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＜概要＞ 

４ テーマ別項目 

テーマ別項目として，「宮城の食について」，「暮らしの満足度について」，「防災意識について」，「宮城

の治安について」及び「文化芸術に関する意識について」を調査したところ，次のような結果となりま

した。 

（１）宮城の食について 

①宮城県にブランド食材が豊富にあると思うか

宮城県にブランド食材が豊富にあると思うかについて調査した。

■県全体

県全体で，「豊富にある」「どちらかといえば豊富にある」と回答した『高実感層』は 64.9%，「どちら

かといえば少ない」「少ない」と回答した『低実感層』は 23.8%である。

■性別

男性の『高実感層』は 62.4％で，県全体より 2.5 ポイント低い。

女性の『高実感層』は 66.9％で，県全体より 2.0 ポイント高い。

■年代別

65 歳未満の『高実感層』は 67.4％で，県全体より 2.5 ポイント高い。

65 歳以上の『高実感層』は 60.8％で，県全体より 4.1 ポイント低い。

■地域別

沿岸部の『高実感層』は 69.3％で，県全体より 4.4 ポイント高い。

内陸部の『高実感層』は 61.8％で，県全体より 3.1 ポイント低い。

■圏域別

各圏域の『高実感層』は，栗原圏域が 55.9％で県全体より 9.0 ポイント低く，気仙沼・本吉圏域が 70.5%

で県全体より 5.6 ポイント高い。

その他の圏域の『高実感層』は，県全体との差が全て 5.0 ポイント以内に収まっている。
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宮城県にブランド食材が豊富にあると思うか（回答者属性別） 
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宮城県にブランド食材が豊富にあると思うか 集計表（回答者属性別） 

豊富にある
どちらかといえ

ば豊富にある

どちらかといえ

ば少ない
少ない 分からない 合計

県全体 度数 319 1,050 391 111 237 2,108 82 2,190

パーセント 14.6/15.1 47.9/49.8 17.9/18.5 5.1/5.3 10.8/11.2 96.3/100.0 3.7/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 142 454 202 61 97 956 31 987

パーセント 14.4/14.9 46.0/47.5 20.5/21.1 6.2/6.4 9.8/10.1 96.9/100.0 3.1/　　 100.0/　　

女性 度数 175 591 189 50 140 1,145 51 1,196

パーセント 14.6/15.3 49.4/51.6 15.8/16.5 4.2/4.4 11.7/12.2 95.7/100.0 4.3/　　 100.0/　　

【年代別】

65歳未満 度数 202 664 217 74 127 1,284 18 1,302

パーセント 15.5/15.7 51.0/51.7 16.7/16.9 5.7/5.8 9.8/9.9 98.6/100.0 1.4/　　 100.0/　　

65歳以上 度数 114 381 174 36 109 814 64 878

パーセント 13.0/14.0 43.4/46.8 19.8/21.4 4.1/4.4 12.4/13.4 92.7/100.0 7.3/　　 100.0/　　

【地域別】

沿岸部 度数 132 442 129 34 91 828 31 859

パーセント 15.4/15.9 51.5/53.4 15.0/15.6 4.0/4.1 10.6/11.0 96.4/100.0 3.6/　　 100.0/　　

内陸部 度数 180 591 256 75 145 1,247 49 1,296

パーセント 13.9/14.4 45.6/47.4 19.8/20.5 5.8/6.0 11.2/11.6 96.2/100.0 3.8/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 33 148 60 17 23 281 9 290

パーセント 11.4/11.7 51.0/52.7 20.7/21.4 5.9/6.0 7.9/8.2 96.9/100.0 3.1/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 36 156 46 18 28 284 5 289

パーセント 12.5/12.7 54.0/54.9 15.9/16.2 6.2/6.3 9.7/9.9 98.3/100.0 1.7/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 58 132 68 8 29 295 12 307

パーセント 18.9/19.7 43.0/44.7 22.1/23.1 2.6/2.7 9.4/9.8 96.1/100.0 3.9/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 43 138 74 25 44 324 18 342

パーセント 12.6/13.3 40.4/42.6 21.6/22.8 7.3/7.7 12.9/13.6 94.7/100.0 5.3/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 44 150 49 23 42 308 10 318

パーセント 13.8/14.3 47.2/48.7 15.4/15.9 7.2/7.5 13.2/13.6 96.9/100.0 3.1/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 50 142 43 7 36 278 10 288

パーセント 17.4/18.0 49.3/51.1 14.9/15.5 2.4/2.5 12.5/12.9 96.5/100.0 3.5/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 48 167 45 11 34 305 16 321

圏域 パーセント 15.0/15.7 52.0/54.8 14.0/14.8 3.4/3.6 10.6/11.1 95.0/100.0 5.0/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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②宮城県のブランド食材だと思う農林水産物 

宮城県のブランド食材だと思う農林水産物について調査した。（複数回答可） 

 

宮城県のブランド食材だと思う農林水産物 22 項目 

 １ 米              ２ 和牛（仙台牛など）      ３ いちご 

 ４ ほうれんそう         ５ ゆきな            ６ はくさい 

 ７ ねぎ・こねぎ         ８ せり             ９ パプリカ 

 10 きゅうり           11 トマト            12 なす 

 13 キャベツ           14 きのこ類           15 ホヤ 

 16 牡蠣（かき）         17 海苔（のり）         18 わかめ 

 19 ギンザケ（みやぎサーモンなど） 

 20 マグロ（三陸塩竈ひがしものなど） 

 21 サバ（金華サバなど） 

 22 その他  

 

■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の第１位から第３位までは以下のとおり。
　

■性別 ■年代別

男性 女性 ６５歳未満 ６５歳以上

第１位： 1 1 1 1 1
第２位： 16 2 16 2 16
第３位： 2 16 2 16 2

■地域別

沿岸部 内陸部

第１位： 1 1
第２位： 16 2
第３位： 15 16

■圏域別

仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 1 1 1 1 1 16 1
第２位： 16 2 2 2 2 1 18
第３位： 2 16 16 16 16 21 16

※属性別の順位が県全体と異なる場合，項目番号を網掛けしている。

◆県全体

＜概要＞
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宮城県のブランド食材だと思う農林水産物の回答数（県全体） 
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（回答者数:2,125人,回答数累計:15,920件 ※複数回答可）
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宮城県のブランド食材だと思う農林水産物（回答者属性別） 
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割合(%) 91.9   79.9   48.3   8.3     6.3     11.6   19.2   54.8   12.3   8.5     15.6   5.4     4.1     7.3     69.7   80.4   47.4   46.4   36.0   32.8   58.8   4.4     

順位 1 3 7 17 19 15 12 6 14 16 13 20 22 18 4 2 8 9 10 11 5 21

割合(%) 90.3   79.1   43.2   5.4     3.8     10.0   16.8   48.3   10.3   7.6     12.8   4.7     4.3     6.9     67.7   78.4   46.1   41.7   34.9   30.3   55.3   4.5     

順位 1 2 8 18 22 15 12 6 14 16 13 19 21 17 4 3 7 9 10 11 5 20

割合(%) 93.2   80.7   52.4   10.4   8.3     12.9   21.1   60.2   14.1   9.1     17.8   5.9     3.9     7.7     71.5   82.1   48.4   50.3   36.9   34.6   61.7   4.3     

順位 1 3 7 16 18 15 12 6 14 17 13 20 22 19 4 2 9 8 10 11 5 21

割合(%) 91.7   81.4   47.9   6.0     6.0     6.6     16.5   58.4   11.1   4.5     12.1   3.7     1.9     5.3     68.8   81.3   40.2   40.9   31.5   31.3   60.9   5.0     

順位 1 2 7 16 16 15 12 6 14 20 13 21 22 18 4 3 9 8 10 11 5 19

割合(%) 92.2   77.9   48.7   11.5   6.6     19.1   23.1   49.2   14.3   14.4   20.9   7.7     7.5     10.3   71.3   79.2   58.3   54.9   42.9   34.7   55.5   3.5     

順位 1 3 9 17 21 14 12 8 16 15 13 19 20 18 4 2 5 7 10 11 6 22

割合(%) 89.1   75.4   47.8   10.9   8.0     13.0   19.2   56.0   7.5     5.9     15.4   4.5     3.1     6.9     76.0   83.2   54.7   59.3   47.0   39.7   62.2   6.3     

順位 1 4 9 15 16 14 12 7 17 20 13 21 22 18 3 2 8 6 10 11 5 19

割合(%) 93.8   83.0   48.3   6.5     4.9     10.5   18.9   53.8   15.8   10.2   15.9   6.0     4.9     7.6     65.4   78.7   42.7   38.2   28.6   27.9   56.6   3.1     

順位 1 2 7 18 20 15 12 6 14 16 13 19 20 17 4 3 8 9 10 11 5 22

割合(%) 91.2   78.2   66.5   4.2     8.5     10.2   15.1   69.4   5.6     5.6     7.7     4.6     1.8     5.3     63.4   83.1   43.0   33.1   28.5   24.6   56.0   4.2     

順位 1 3 5 20 14 13 12 4 16 16 15 19 22 18 6 2 8 9 10 11 7 20

割合(%) 90.8   82.0   55.1   10.2   13.1   15.2   17.7   67.8   7.8     2.5     10.2   5.3     1.8     5.3     70.7   80.6   41.3   34.3   30.0   39.2   60.1   4.2     

順位 1 2 7 15 14 13 12 5 17 21 15 18 22 18 4 3 8 10 11 9 6 20

割合(%) 96.3   83.7   40.0   9.7     3.7     12.0   28.7   57.3   11.3   6.0     25.3   7.7     5.3     7.0     65.7   81.3   44.7   38.0   23.7   28.0   58.3   3.0     

順位 1 2 8 16 21 14 10 6 15 19 12 17 20 18 4 3 7 9 13 11 5 22

割合(%) 93.5   82.9   44.7   5.9     3.1     9.6     16.5   45.3   34.2   6.2     16.1   4.0     4.3     9.3     67.4   77.6   40.7   41.0   27.3   29.8   56.5   4.0     

順位 1 2 7 18 22 15 13 6 10 17 14 20 19 16 4 3 9 8 12 11 5 20

割合(%) 93.5   86.8   42.9   6.1     4.2     10.3   15.8   43.9   11.6   23.9   14.8   8.1     8.4     8.7     65.5   72.9   41.9   40.0   34.8   27.7   55.2   1.3     

順位 1 2 7 20 21 16 13 6 15 12 14 19 18 17 4 3 8 9 10 11 5 22

割合(%) 87.9   75.8   40.2   12.8   5.7     14.6   19.9   59.8   9.3     8.2     17.4   4.6     2.8     6.0     75.8   88.6   69.4   57.7   50.9   37.0   76.5   2.5     

順位 2 4 10 15 19 14 12 7 16 17 13 20 21 18 4 1 6 8 9 11 3 22

割合(%) 89.7   70.2   48.4   9.3     5.4     9.3     19.6   42.6   5.4     6.1     17.3   3.5     4.2     9.0     79.2   80.4   52.9   80.8   56.4   42.0   51.0   11.2   

順位 1 5 9 15 19 15 12 10 19 18 13 22 21 17 4 3 7 2 6 11 8 14

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

石巻圏域 281 7

312 9

登米圏域 310 8

栗原圏域 322 20

圏

域

別

仙南圏域 284 6

大崎圏域 300 7

気仙沼・
 本吉圏域

仙台圏域 283 6

年

代

別

65歳未満 1283 19

地

域

別

沿岸部 837 22

内陸部 1255 41

女性 1158 38

県全体 2125 65

性

別

男性 960 27

65歳以上 832 46
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＜概要＞ 

 

③「みやぎ水産の日」の認知度

「みやぎ水産の日」を知っているかについて調査した。

■県全体 

県全体で，「知っていて,食べている」は 12.4％，「知らないし,食べていない」は 39.7%である。

■性別

男性の「知っていて,食べている」は 11.5％で，県全体より 0.9 ポイント低い。 

女性の「知っていて,食べている」は 13.1％で，県全体より 0.7 ポイント高い。 

■年代別 

65 歳未満の「知っていて,食べている」は 10.8％で，県全体より 1.6 ポイント低い。

65 歳以上の「知っていて,食べている」は 14.9％で，県全体より 2.5 ポイント高い。

■地域別 

沿岸部の「知っていて,食べている」は 19.0％で，県全体より 6.6 ポイント高い。 

内陸部の「知っていて,食べている」は 8.0％で，県全体より 4.4 ポイント低い。 

■圏域別 

各圏域の「知っていて,食べている」は，大崎圏域が 6.0％で県全体より 6.4 ポイント低く，気仙沼・本吉

圏域が 23.5％で県全体より 11.1 ポイント高く，石巻圏域が 19.4％で県全体より 7.0 ポイント高い。

その他の圏域の「知っていて,食べている」は，県全体との差が全て 5.0 ポイント以内に収まっている。

「みやぎ水産の日」の認知度（回答者属性別） 
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「みやぎ水産の日」の認知度 集計表（回答者属性別） 

知っていて,
食べている

知っているが,
食べていない

知らないが,
食べている

知らないし,
食べていない

合計

県全体 度数 265 261 758 845 2,129 61 2,190

パーセント 12.1/12.4 11.9/12.3 34.6/35.6 38.6/39.7 97.2/100.0 2.8/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 111 119 337 398 965 22 987

パーセント 11.2/11.5 12.1/12.3 34.1/34.9 40.3/41.2 97.8/100.0 2.2/　　 100.0/　　

女性 度数 152 141 419 445 1,157 39 1,196

パーセント 12.7/13.1 11.8/12.2 35.0/36.2 37.2/38.5 96.7/100.0 3.3/　　 100.0/　　

【年代別】

65歳未満 度数 139 173 405 571 1,288 14 1,302

パーセント 10.7/10.8 13.3/13.4 31.1/31.4 43.9/44.3 98.9/100.0 1.1/　　 100.0/　　

65歳以上 度数 124 88 350 269 831 47 878

パーセント 14.1/14.9 10.0/10.6 39.9/42.1 30.6/32.4 94.6/100.0 5.4/　　 100.0/　　

【地域別】

沿岸部 度数 159 140 294 243 836 23 859

パーセント 18.5/19.0 16.3/16.7 34.2/35.2 28.3/29.1 97.3/100.0 2.7/　　 100.0/　　

内陸部 度数 101 120 453 586 1,260 36 1,296

パーセント 7.8/8.0 9.3/9.5 35.0/36.0 45.2/46.5 97.2/100.0 2.8/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 23 29 96 135 283 7 290

パーセント 7.9/8.1 10.0/10.2 33.1/33.9 46.6/47.7 97.6/100.0 2.4/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 37 44 95 110 286 3 289

パーセント 12.8/12.9 15.2/15.4 32.9/33.2 38.1/38.5 99.0/100.0 1.0/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 18 25 114 144 301 6 307

パーセント 5.9/6.0 8.1/8.3 37.1/37.9 46.9/47.8 98.0/100.0 2.0/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 29 33 110 154 326 16 342

パーセント 8.5/8.9 9.6/10.1 32.2/33.7 45.0/47.2 95.3/100.0 4.7/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 26 25 124 136 311 7 318

パーセント 8.2/8.4 7.9/8.0 39.0/39.9 42.8/43.7 97.8/100.0 2.2/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 54 43 98 84 279 9 288

パーセント 18.8/19.4 14.9/15.4 34.0/35.1 29.2/30.1 96.9/100.0 3.1/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 73 61 110 66 310 11 321

圏域 パーセント 22.7/23.5 19.0/19.7 34.3/35.5 20.6/21.3 96.6/100.0 3.4/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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④「みやぎ水産の日」を知ったきっかけ 

「みやぎ水産の日」を「知っていて，食べている」と「知っているが，食べていない」と回答した人に，

知ったきっかけはどのようなものかを調査した。 

 

「みやぎ水産の日」を知ったきっかけ６項目 

 １ 宮城県のホームページ 

 ２ 量販店などの鮮魚食品売り場 

 ３ マスメディア（新聞やテレビ,雑誌等） 

 ４ みやぎ水産の日だより（チラシ） 

 ５ お祭りや県主催等のイベント 

 ６ その他 

■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の第１位から第３位までは以下のとおり。
　

■性別 ■年代別

男性 女性 ６５歳未満 ６５歳以上

第１位： 3 3 3 3 3
第２位： 2 2 2 2 2
第３位： 4 1 4 4 4

■地域別

沿岸部 内陸部

第１位： 3 3
第２位： 2 2
第３位： 4 1

■圏域別

仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 3 3 3 3 3 3 3
第２位： 1 2 2 2 2 2 2 4 2
第３位： - 1 6 1 6 1 4 5 6 - 4

※属性別の順位が県全体と異なる場合，項目番号を網掛けしている。

◆県全体

＜概要＞

 

「みやぎ水産の日」を知ったきっかけの回答数（県全体） 

38
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（回答者数:469人,回答数累計:469件）

 



テーマ別項目 

宮城の食について 

252 

 

「みやぎ水産の日」を知ったきっかけ（回答者属性別） 

 

1 2 3 4 5 6

回答者数= 欠損値=

宮
城
県
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

量
販
な
ど
の
鮮
魚
食
品
売
り
場

マ
ス
メ
デ
ィ

ア
（

新
聞
や
テ
レ
ビ
、

雑
誌
等
）

み
や
ぎ
水
産
の
日
だ
よ
り
（

チ
ラ
シ
）

お
祭
り
や
県
主
催
等
の
イ
ベ
ン
ト

そ
の
他

割合(%) 8.1     20.9   46.7   11.1   7.5     5.8     

順位 4 2 1 3 5 6

割合(%) 9.7     19.4   51.5   7.3     7.3     4.9     

順位 3 2 1 4 4 6

割合(%) 6.9     21.9   43.1   13.8   7.7     6.5     

順位 5 2 1 3 4 6

割合(%) 6.9     22.2   46.9   8.7     6.9     8.3     

順位 5 2 1 3 5 4

割合(%) 10.1   19.0   46.9   14.0   8.4     1.7     

順位 4 2 1 3 5 6

割合(%) 6.3     20.1   43.5   15.2   8.2     6.7     

順位 6 2 1 3 4 5

割合(%) 10.2   21.9   51.5   5.1     6.6     4.6     

順位 3 2 1 5 4 6

割合(%) 15.2   15.2   56.5   -         8.7     4.3     

順位 2 2 1 6 4 5

割合(%) 9.6     23.3   42.5   6.8     8.2     9.6     

順位 3 2 1 6 5 3

割合(%) 5.3     26.3   63.2   -         -         5.3     

順位 3 2 1 5 5 3

割合(%) 14.0   17.5   49.1   10.5   8.8     -         

順位 3 2 1 4 5 6

割合(%) 6.7     28.9   37.8   8.9     8.9     8.9     

順位 6 2 1 3 3 3

割合(%) 5.7     16.1   48.3   16.1   10.3   3.4     

順位 5 2 1 2 4 6

割合(%) 4.2     21.8   42.0   18.5   5.9     7.6     

順位 6 2 1 3 5 4

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

石巻圏域 87 10

気仙沼・
 本吉圏域 119 15

圏

域
別

仙南圏域 46 6

仙台圏域 73 8

大崎圏域 38 5

栗原圏域 57 5

登米圏域 45 6

地
域

別

沿岸部 269 30

内陸部 196 25

年
代

別

65歳未満 288 24

65歳以上 179 33

県全体 469 57

性

別

男性 206 24

女性 260 33
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⑤効果的だと思う PR 方法

「みやぎ水産の日」を「知らないが，食べている」と「知らないし，食べていない」と回答した人に，どの

ような方法による PR が効果的と思うかについて調査した。 

効果的だと思う PR 方法６項目 

１ 宮城県のホームページ 

２ 量販店などの鮮魚食品売り場 

３ マスメディア（新聞やテレビ,雑誌等） 

４ みやぎ水産の日だより（チラシ） 

５ お祭りや県主催等のイベント 

６ その他 

■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の第１位から第３位までは以下のとおり。
　

■性別 ■年代別

男性 女性 ６５歳未満 ６５歳以上

第１位： 3 3 3 3 3
第２位： 2 2 2 2 2
第３位： 4 4 4 5 4

■地域別

沿岸部 内陸部

第１位： 3 3
第２位： 2 2
第３位： 4 4

■圏域別

仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 3 3 3 3 3 3 3
第２位： 2 2 2 2 2 2 2
第３位： 4 4 4 4 4 4 4

※属性別の順位が県全体と異なる場合，項目番号を網掛けしている。

◆県全体

＜概要＞

効果的だと思う PR 方法の回答数（県全体） 

27

345
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34
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（回答者数:1,246人,回答数累計:1,246件）
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効果的だと思う PR 方法（回答者属性別） 

 

1 2 3 4 5 6

回答者数= 欠損値=

宮
城
県
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

量
販
な
ど
の
鮮
魚
食
品
売
り
場

マ
ス
メ
デ
ィ

ア
（

新
聞
や
テ
レ
ビ
、

雑
誌
等
）

み
や
ぎ
水
産
の
日
だ
よ
り
（

チ
ラ
シ
）

お
祭
り
や
県
主
催
等
の
イ
ベ
ン
ト

そ
の
他

割合(%) 2.2     27.7   50.4   9.9     7.1     2.7     

順位 6 2 1 3 4 5

割合(%) 2.4     25.0   55.1   8.9     5.8     2.7     

順位 6 2 1 3 4 5

割合(%) 2.0     30.2   46.3   10.6   8.3     2.6     

順位 6 2 1 3 4 5

割合(%) 1.9     26.9   51.9   7.5     8.4     3.5     

順位 6 2 1 4 3 5

割合(%) 2.7     29.1   48.2   13.5   5.3     1.2     

順位 5 2 1 3 4 6

割合(%) 1.7     27.6   48.5   11.2   9.0     2.0     

順位 6 2 1 3 4 5

割合(%) 2.4     27.7   51.6   8.9     6.4     2.9     

順位 6 2 1 3 4 5

割合(%) 2.2     21.1   56.2   8.6     7.6     4.3     

順位 6 2 1 3 4 5

割合(%) 1.3     28.6   47.4   10.4   9.1     3.2     

順位 6 2 1 3 4 5

割合(%) 0.9     33.2   47.9   8.3     7.8     1.8     

順位 6 2 1 3 4 5

割合(%) 3.5     27.3   50.0   9.1     6.1     4.0     

順位 6 2 1 3 4 5

割合(%) 2.9     29.8   51.2   9.8     4.9     1.5     

順位 5 2 1 3 4 6

割合(%) 3.0     27.3   53.0   9.1     6.1     1.5     

順位 5 2 1 3 4 6

割合(%) 1.5     24.6   48.5   13.4   10.4   1.5     

順位 5 2 1 3 4 5

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

県全体 1246 357

性

別

男性 583 152

女性 659 205

年
代

別

65歳未満 750 226

65歳以上 488 131

地
域

別

沿岸部 402 135

内陸部 823 216

圏

域
別

仙南圏域 185 46

仙台圏域 154 51

大崎圏域 217 41

栗原圏域 198 66

登米圏域 205 55

石巻圏域 132 50

気仙沼・
 本吉圏域 134 42
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（２）暮らしの満足度について 

①日常生活及び社会生活における満足度について

次の 10 個の項目について，【満足度】を調査した。 

日常生活，及び社会生活における 10 項目 

１ 仕事の状況や収入 

２ ワークライフバランス（仕事と生活） 

３ 出産・子育てのしやすさ 

４ 現在の学校教育の内容や環境 

５ コミュニティの賑わいなど社会とのつながり 

６ 文化・芸術・スポーツへの親しみ 

７ 医療・福祉・介護サービス 

８ 余暇活動や生きがいなど生活の楽しさ 

９ 身の回りの自然環境や公園の充実 

10 安心安全のための防犯や防災 

「仕事の状況や収入」満足度割合（回答者属性別） 

5.0

4.1

5.7

5.7

3.6

5.9

4.5

6.0

7.5

5.6

4.6

2.1 

5.6

4.2

31.2

31.8

30.7

31.9

30.1

33.2

29.8

32.1

33.9

35.8

24.0

28.6

34.3

30.4

29.2

31.2

27.3

29.5

28.6

27.5

30.1

30.2

28.6

29.5

29.9

29.3

26.1

29.7

24.6

24.3

24.9

27.3

20.1

23.8

25.1

22.4

21.1

20.0

31.6

26.2

23.1

26.9

10.0

8.5

11.3

5.7

17.5

9.6

10.5

9.3

8.9

9.1

9.9

13.8

10.8

8.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

65歳未満

65歳以上

【地域別】

沿岸部

内陸部

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない

満 足 群 不 満 群
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「仕事の状況や収入」満足度集計（回答者属性別） 

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 100 628 586 495 201 2,010 180 2,190

パーセント 4.6/5.0 28.7/31.2 26.8/29.2 22.6/24.6 9.2/10.0 91.8/100.0 8.2/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 38 294 289 225 79 925 62 987

パーセント 3.9/4.1 29.8/31.8 29.3/31.2 22.8/24.3 8.0/8.5 93.7/100.0 6.3/　　 100.0/　　

女性 度数 62 331 295 269 122 1,079 117 1,196

パーセント 5.2/5.7 27.7/30.7 24.7/27.3 22.5/24.9 10.2/11.3 90.2/100.0 9.8/　　 100.0/　　

【年代別】

65歳未満 度数 72 405 375 347 72 1,271 31 1,302

パーセント 5.5/5.7 31.1/31.9 28.8/29.5 26.7/27.3 5.5/5.7 97.6/100.0 2.4/　　 100.0/　　

65歳以上 度数 26 220 209 147 128 730 148 878

パーセント 3.0/3.6 25.1/30.1 23.8/28.6 16.7/20.1 14.6/17.5 83.1/100.0 16.9/　　 100.0/　　

【地域別】

沿岸部 度数 47 264 219 189 76 795 64 859

パーセント 5.5/5.9 30.7/33.2 25.5/27.5 22.0/23.8 8.8/9.6 92.5/100.0 7.5/　　 100.0/　　

内陸部 度数 53 354 357 298 124 1,186 110 1,296

パーセント 4.1/4.5 27.3/29.8 27.5/30.1 23.0/25.1 9.6/10.5 91.5/100.0 8.5/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 16 86 81 60 25 268 22 290

パーセント 5.5/6.0 29.7/32.1 27.9/30.2 20.7/22.4 8.6/9.3 92.4/100.0 7.6/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 21 95 80 59 25 280 9 289

パーセント 7.3/7.5 32.9/33.9 27.7/28.6 20.4/21.1 8.7/8.9 96.9/100.0 3.1/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 16 102 84 57 26 285 22 307

パーセント 5.2/5.6 33.2/35.8 27.4/29.5 18.6/20.0 8.5/9.1 92.8/100.0 7.2/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 14 73 91 96 30 304 38 342

パーセント 4.1/4.6 21.3/24.0 26.6/29.9 28.1/31.6 8.8/9.9 88.9/100.0 11.1/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 6 83 85 76 40 290 28 318

パーセント 1.9/2.1 26.1/28.6 26.7/29.3 23.9/26.2 12.6/13.8 91.2/100.0 8.8/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 15 92 70 62 29 268 20 288

パーセント 5.2/5.6 31.9/34.3 24.3/26.1 21.5/23.1 10.1/10.8 93.1/100.0 6.9/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 12 87 85 77 25 286 35 321

圏域 パーセント 3.7/4.2 27.1/30.4 26.5/29.7 24.0/26.9 7.8/8.7 89.1/100.0 10.9/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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「ワークライフバランス（仕事と生活）」満足度割合（回答者属性別） 
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県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

65歳未満

65歳以上

【地域別】

沿岸部

内陸部

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない

満 足 群 不 満 群
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「ワークライフバランス（仕事と生活）」満足度集計（回答者属性別） 

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 108 700 572 309 272 1,961 229 2,190

パーセント 4.9/5.5 32.0/35.7 26.1/29.2 14.1/15.8 12.4/13.9 89.5/100.0 10.5/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 43 314 290 132 115 894 93 987

パーセント 4.4/4.8 31.8/35.1 29.4/32.4 13.4/14.8 11.7/12.9 90.6/100.0 9.4/　　 100.0/　　

女性 度数 65 384 280 176 157 1,062 134 1,196

パーセント 5.4/6.1 32.1/36.2 23.4/26.4 14.7/16.6 13.1/14.8 88.8/100.0 11.2/　　 100.0/　　

【年代別】

65歳未満 度数 75 453 394 233 101 1,256 46 1,302

パーセント 5.8/6.0 34.8/36.1 30.3/31.4 17.9/18.6 7.8/8.0 96.5/100.0 3.5/　　 100.0/　　

65歳以上 度数 31 245 176 75 170 697 181 878

パーセント 3.5/4.4 27.9/35.2 20.0/25.3 8.5/10.8 19.4/24.4 79.4/100.0 20.6/　　 100.0/　　

【地域別】

沿岸部 度数 47 277 220 122 104 770 89 859

パーセント 5.5/6.1 32.2/36.0 25.6/28.6 14.2/15.8 12.1/13.5 89.6/100.0 10.4/　　 100.0/　　

内陸部 度数 61 411 341 184 165 1,162 134 1,296

パーセント 4.7/5.2 31.7/35.4 26.3/29.3 14.2/15.8 12.7/14.2 89.7/100.0 10.3/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 20 90 79 40 36 265 25 290

パーセント 6.9/7.5 31.0/34.0 27.2/29.8 13.8/15.1 12.4/13.6 91.4/100.0 8.6/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 22 115 69 41 28 275 14 289

パーセント 7.6/8.0 39.8/41.8 23.9/25.1 14.2/14.9 9.7/10.2 95.2/100.0 4.8/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 21 120 78 29 29 277 30 307

パーセント 6.8/7.6 39.1/43.3 25.4/28.2 9.4/10.5 9.4/10.5 90.2/100.0 9.8/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 9 100 88 52 50 299 43 342

パーセント 2.6/3.0 29.2/33.4 25.7/29.4 15.2/17.4 14.6/16.7 87.4/100.0 12.6/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 11 84 87 54 47 283 35 318

パーセント 3.5/3.9 26.4/29.7 27.4/30.7 17.0/19.1 14.8/16.6 89.0/100.0 11.0/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 14 86 80 34 44 258 30 288

パーセント 4.9/5.4 29.9/33.3 27.8/31.0 11.8/13.2 15.3/17.1 89.6/100.0 10.4/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 11 93 80 56 35 275 46 321

圏域 パーセント 3.4/4.0 29.0/33.8 24.9/29.1 17.4/20.4 10.9/12.7 85.7/100.0 14.3/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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「出産・子育てのしやすさ」満足度割合（回答者属性別） 
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「出産・子育てのしやすさ」満足度集計（回答者属性別） 

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 73 456 361 300 731 1,921 269 2,190

パーセント 3.3/3.8 20.8/23.7 16.5/18.8 13.7/15.6 33.4/38.1 87.7/100.0 12.3/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 23 188 173 129 361 874 113 987

パーセント 2.3/2.6 19.0/21.5 17.5/19.8 13.1/14.8 36.6/41.3 88.6/100.0 11.4/　　 100.0/　　

女性 度数 50 265 188 170 369 1,042 154 1,196

パーセント 4.2/4.8 22.2/25.4 15.7/18.0 14.2/16.3 30.9/35.4 87.1/100.0 12.9/　　 100.0/　　

【年代別】

65歳未満 度数 53 317 239 203 432 1,244 58 1,302

パーセント 4.1/4.3 24.3/25.5 18.4/19.2 15.6/16.3 33.2/34.7 95.5/100.0 4.5/　　 100.0/　　

65歳以上 度数 20 136 120 96 296 668 210 878

パーセント 2.3/3.0 15.5/20.4 13.7/18.0 10.9/14.4 33.7/44.3 76.1/100.0 23.9/　　 100.0/　　

【地域別】

沿岸部 度数 25 179 137 102 310 753 106 859

パーセント 2.9/3.3 20.8/23.8 15.9/18.2 11.9/13.5 36.1/41.2 87.7/100.0 12.3/　　 100.0/　　

内陸部 度数 47 271 222 189 410 1,139 157 1,296

パーセント 3.6/4.1 20.9/23.8 17.1/19.5 14.6/16.6 31.6/36.0 87.9/100.0 12.1/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 12 53 45 57 95 262 28 290

パーセント 4.1/4.6 18.3/20.2 15.5/17.2 19.7/21.8 32.8/36.3 90.3/100.0 9.7/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 11 84 45 30 96 266 23 289

パーセント 3.8/4.1 29.1/31.6 15.6/16.9 10.4/11.3 33.2/36.1 92.0/100.0 8.0/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 18 73 59 28 94 272 35 307

パーセント 5.9/6.6 23.8/26.8 19.2/21.7 9.1/10.3 30.6/34.6 88.6/100.0 11.4/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 12 73 61 38 106 290 52 342

パーセント 3.5/4.1 21.3/25.2 17.8/21.0 11.1/13.1 31.0/36.6 84.8/100.0 15.2/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 3 58 53 61 104 279 39 318

パーセント 0.9/1.1 18.2/20.8 16.7/19.0 19.2/21.9 32.7/37.3 87.7/100.0 12.3/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 11 59 43 24 117 254 34 288

パーセント 3.8/4.3 20.5/23.2 14.9/16.9 8.3/9.4 40.6/46.1 88.2/100.0 11.8/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 5 50 53 53 108 269 52 321

圏域 パーセント 1.6/1.9 15.6/18.6 16.5/19.7 16.5/19.7 33.6/40.1 83.8/100.0 16.2/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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「現在の学校教育の内容や環境」満足度割合（回答者属性別） 
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「現在の学校教育の内容や環境」満足度集計（回答者属性別） 

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 54 519 393 225 742 1,933 257 2,190

パーセント 2.5/2.8 23.7/26.8 17.9/20.3 10.3/11.6 33.9/38.4 88.3/100.0 11.7/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 16 224 191 113 339 883 104 987

パーセント 1.6/1.8 22.7/25.4 19.4/21.6 11.4/12.8 34.3/38.4 89.5/100.0 10.5/　　 100.0/　　

女性 度数 38 292 201 112 401 1,044 152 1,196

パーセント 3.2/3.6 24.4/28.0 16.8/19.3 9.4/10.7 33.5/38.4 87.3/100.0 12.7/　　 100.0/　　

【年代別】

65歳未満 度数 46 339 272 154 433 1,244 58 1,302

パーセント 3.5/3.7 26.0/27.3 20.9/21.9 11.8/12.4 33.3/34.8 95.5/100.0 4.5/　　 100.0/　　

65歳以上 度数 8 178 119 71 305 681 197 878

パーセント 0.9/1.2 20.3/26.1 13.6/17.5 8.1/10.4 34.7/44.8 77.6/100.0 22.4/　　 100.0/　　

【地域別】

沿岸部 度数 21 188 153 83 311 756 103 859

パーセント 2.4/2.8 21.9/24.9 17.8/20.2 9.7/11.0 36.2/41.1 88.0/100.0 12.0/　　 100.0/　　

内陸部 度数 33 322 237 136 420 1,148 148 1,296

パーセント 2.5/2.9 24.8/28.0 18.3/20.6 10.5/11.8 32.4/36.6 88.6/100.0 11.4/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 8 67 54 28 104 261 29 290

パーセント 2.8/3.1 23.1/25.7 18.6/20.7 9.7/10.7 35.9/39.8 90.0/100.0 10.0/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 11 68 51 30 106 266 23 289

パーセント 3.8/4.1 23.5/25.6 17.6/19.2 10.4/11.3 36.7/39.8 92.0/100.0 8.0/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 12 86 63 29 84 274 33 307

パーセント 3.9/4.4 28.0/31.4 20.5/23.0 9.4/10.6 27.4/30.7 89.3/100.0 10.7/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 7 83 59 29 118 296 46 342

パーセント 2.0/2.4 24.3/28.0 17.3/19.9 8.5/9.8 34.5/39.9 86.5/100.0 13.5/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 4 74 55 43 105 281 37 318

パーセント 1.3/1.4 23.3/26.3 17.3/19.6 13.5/15.3 33.0/37.4 88.4/100.0 11.6/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 10 74 48 20 107 259 29 288

パーセント 3.5/3.9 25.7/28.6 16.7/18.5 6.9/7.7 37.2/41.3 89.9/100.0 10.1/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 2 58 60 40 107 267 54 321

圏域 パーセント 0.6/0.7 18.1/21.7 18.7/22.5 12.5/15.0 33.3/40.1 83.2/100.0 16.8/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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「コミュニティの賑わいなど社会とのつながり」満足度割合（回答者属性別） 
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「コミュニティの賑わいなど社会とのつながり」満足度集計（回答者属性別） 

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 48 579 547 223 545 1,942 248 2,190

パーセント 2.2/2.5 26.4/29.8 25.0/28.2 10.2/11.5 24.9/28.1 88.7/100.0 11.3/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 18 260 267 98 238 881 106 987

パーセント 1.8/2.0 26.3/29.5 27.1/30.3 9.9/11.1 24.1/27.0 89.3/100.0 10.7/　　 100.0/　　

女性 度数 30 317 278 125 305 1,055 141 1,196

パーセント 2.5/2.8 26.5/30.0 23.2/26.4 10.5/11.8 25.5/28.9 88.2/100.0 11.8/　　 100.0/　　

【年代別】

65歳未満 度数 29 371 344 140 360 1,244 58 1,302

パーセント 2.2/2.3 28.5/29.8 26.4/27.7 10.8/11.3 27.6/28.9 95.5/100.0 4.5/　　 100.0/　　

65歳以上 度数 19 207 201 82 181 690 188 878

パーセント 2.2/2.8 23.6/30.0 22.9/29.1 9.3/11.9 20.6/26.2 78.6/100.0 21.4/　　 100.0/　　

【地域別】

沿岸部 度数 26 208 205 84 238 761 98 859

パーセント 3.0/3.4 24.2/27.3 23.9/26.9 9.8/11.0 27.7/31.3 88.6/100.0 11.4/　　 100.0/　　

内陸部 度数 22 362 335 135 299 1,153 143 1,296

パーセント 1.7/1.9 27.9/31.4 25.8/29.1 10.4/11.7 23.1/25.9 89.0/100.0 11.0/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 5 77 73 37 71 263 27 290

パーセント 1.7/1.9 26.6/29.3 25.2/27.8 12.8/14.1 24.5/27.0 90.7/100.0 9.3/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 7 77 72 24 87 267 22 289

パーセント 2.4/2.6 26.6/28.8 24.9/27.0 8.3/9.0 30.1/32.6 92.4/100.0 7.6/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 3 92 87 27 66 275 32 307

パーセント 1.0/1.1 30.0/33.5 28.3/31.6 8.8/9.8 21.5/24.0 89.6/100.0 10.4/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 5 91 85 37 78 296 46 342

パーセント 1.5/1.7 26.6/30.7 24.9/28.7 10.8/12.5 22.8/26.4 86.5/100.0 13.5/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 8 90 78 31 76 283 35 318

パーセント 2.5/2.8 28.3/31.8 24.5/27.6 9.7/11.0 23.9/26.9 89.0/100.0 11.0/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 12 70 71 24 84 261 27 288

パーセント 4.2/4.6 24.3/26.8 24.7/27.2 8.3/9.2 29.2/32.2 90.6/100.0 9.4/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 8 73 74 39 75 269 52 321

圏域 パーセント 2.5/3.0 22.7/27.1 23.1/27.5 12.1/14.5 23.4/27.9 83.8/100.0 16.2/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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「文化・芸術・スポーツへの親しみ」満足度割合（回答者属性別） 
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「文化・芸術・スポーツへの親しみ」満足度集計（回答者属性別） 

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 75 597 522 247 502 1,943 247 2,190

パーセント 3.4/3.9 27.3/30.7 23.8/26.9 11.3/12.7 22.9/25.8 88.7/100.0 11.3/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 32 286 238 117 211 884 103 987

パーセント 3.2/3.6 29.0/32.4 24.1/26.9 11.9/13.2 21.4/23.9 89.6/100.0 10.4/　　 100.0/　　

女性 度数 43 308 282 130 290 1,053 143 1,196

パーセント 3.6/4.1 25.8/29.2 23.6/26.8 10.9/12.3 24.2/27.5 88.0/100.0 12.0/　　 100.0/　　

【年代別】

65歳未満 度数 48 371 340 164 321 1,244 58 1,302

パーセント 3.7/3.9 28.5/29.8 26.1/27.3 12.6/13.2 24.7/25.8 95.5/100.0 4.5/　　 100.0/　　

65歳以上 度数 27 222 181 83 177 690 188 878

パーセント 3.1/3.9 25.3/32.2 20.6/26.2 9.5/12.0 20.2/25.7 78.6/100.0 21.4/　　 100.0/　　

【地域別】

沿岸部 度数 31 218 202 104 204 759 100 859

パーセント 3.6/4.1 25.4/28.7 23.5/26.6 12.1/13.7 23.7/26.9 88.4/100.0 11.6/　　 100.0/　　

内陸部 度数 41 373 312 140 288 1,154 142 1,296

パーセント 3.2/3.6 28.8/32.3 24.1/27.0 10.8/12.1 22.2/25.0 89.0/100.0 11.0/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 10 89 65 30 66 260 30 290

パーセント 3.4/3.8 30.7/34.2 22.4/25.0 10.3/11.5 22.8/25.4 89.7/100.0 10.3/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 12 101 67 23 65 268 21 289

パーセント 4.2/4.5 34.9/37.7 23.2/25.0 8.0/8.6 22.5/24.3 92.7/100.0 7.3/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 9 95 85 29 61 279 28 307

パーセント 2.9/3.2 30.9/34.1 27.7/30.5 9.4/10.4 19.9/21.9 90.9/100.0 9.1/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 12 84 87 43 71 297 45 342

パーセント 3.5/4.0 24.6/28.3 25.4/29.3 12.6/14.5 20.8/23.9 86.8/100.0 13.2/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 9 91 65 34 82 281 37 318

パーセント 2.8/3.2 28.6/32.4 20.4/23.1 10.7/12.1 25.8/29.2 88.4/100.0 11.6/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 10 74 71 31 73 259 29 288

パーセント 3.5/3.9 25.7/28.6 24.7/27.4 10.8/12.0 25.3/28.2 89.9/100.0 10.1/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 10 57 74 54 74 269 52 321

圏域 パーセント 3.1/3.7 17.8/21.2 23.1/27.5 16.8/20.1 23.1/27.5 83.8/100.0 16.2/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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「医療・福祉・介護サービス」満足度割合（回答者属性別） 
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「医療・福祉・介護サービス」満足度集計（回答者属性別） 

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 92 730 554 332 283 1,991 199 2,190

パーセント 4.2/4.6 33.3/36.7 25.3/27.8 15.2/16.7 12.9/14.2 90.9/100.0 9.1/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 36 334 262 145 128 905 82 987

パーセント 3.6/4.0 33.8/36.9 26.5/29.0 14.7/16.0 13.0/14.1 91.7/100.0 8.3/　　 100.0/　　

女性 度数 56 394 290 186 154 1,080 116 1,196

パーセント 4.7/5.2 32.9/36.5 24.2/26.9 15.6/17.2 12.9/14.3 90.3/100.0 9.7/　　 100.0/　　

【年代別】

65歳未満 度数 49 418 365 225 196 1,253 49 1,302

パーセント 3.8/3.9 32.1/33.4 28.0/29.1 17.3/18.0 15.1/15.6 96.2/100.0 3.8/　　 100.0/　　

65歳以上 度数 43 310 188 106 83 730 148 878

パーセント 4.9/5.9 35.3/42.5 21.4/25.8 12.1/14.5 9.5/11.4 83.1/100.0 16.9/　　 100.0/　　

【地域別】

沿岸部 度数 35 283 214 122 131 785 74 859

パーセント 4.1/4.5 32.9/36.1 24.9/27.3 14.2/15.5 15.3/16.7 91.4/100.0 8.6/　　 100.0/　　

内陸部 度数 55 437 332 206 147 1,177 119 1,296

パーセント 4.2/4.7 33.7/37.1 25.6/28.2 15.9/17.5 11.3/12.5 90.8/100.0 9.2/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 13 94 89 38 34 268 22 290

パーセント 4.5/4.9 32.4/35.1 30.7/33.2 13.1/14.2 11.7/12.7 92.4/100.0 7.6/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 14 95 81 37 47 274 15 289

パーセント 4.8/5.1 32.9/34.7 28.0/29.6 12.8/13.5 16.3/17.2 94.8/100.0 5.2/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 12 123 71 39 36 281 26 307

パーセント 3.9/4.3 40.1/43.8 23.1/25.3 12.7/13.9 11.7/12.8 91.5/100.0 8.5/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 15 112 85 55 35 302 40 342

パーセント 4.4/5.0 32.7/37.1 24.9/28.1 16.1/18.2 10.2/11.6 88.3/100.0 11.7/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 13 95 74 69 38 289 29 318

パーセント 4.1/4.5 29.9/32.9 23.3/25.6 21.7/23.9 11.9/13.1 90.9/100.0 9.1/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 15 106 67 25 54 267 21 288

パーセント 5.2/5.6 36.8/39.7 23.3/25.1 8.7/9.4 18.8/20.2 92.7/100.0 7.3/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 8 95 79 65 34 281 40 321

圏域 パーセント 2.5/2.8 29.6/33.8 24.6/28.1 20.2/23.1 10.6/12.1 87.5/100.0 12.5/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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「余暇活動や生きがいなど生活の楽しさ」満足度割合（回答者属性別） 
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「余暇活動や生きがいなど生活の楽しさ」満足度集計（回答者属性別） 

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 95 694 541 282 349 1,961 229 2,190

パーセント 4.3/4.8 31.7/35.4 24.7/27.6 12.9/14.4 15.9/17.8 89.5/100.0 10.5/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 37 329 260 122 151 899 88 987

パーセント 3.7/4.1 33.3/36.6 26.3/28.9 12.4/13.6 15.3/16.8 91.1/100.0 8.9/　　 100.0/　　

女性 度数 58 362 278 160 198 1,056 140 1,196

パーセント 4.8/5.5 30.3/34.3 23.2/26.3 13.4/15.2 16.6/18.8 88.3/100.0 11.7/　　 100.0/　　

【年代別】

65歳未満 度数 50 412 345 199 240 1,246 56 1,302

パーセント 3.8/4.0 31.6/33.1 26.5/27.7 15.3/16.0 18.4/19.3 95.7/100.0 4.3/　　 100.0/　　

65歳以上 度数 44 279 194 83 107 707 171 878

パーセント 5.0/6.2 31.8/39.5 22.1/27.4 9.5/11.7 12.2/15.1 80.5/100.0 19.5/　　 100.0/　　

【地域別】

沿岸部 度数 38 275 207 111 140 771 88 859

パーセント 4.4/4.9 32.0/35.7 24.1/26.8 12.9/14.4 16.3/18.2 89.8/100.0 10.2/　　 100.0/　　

内陸部 度数 56 410 325 169 203 1,163 133 1,296

パーセント 4.3/4.8 31.6/35.3 25.1/27.9 13.0/14.5 15.7/17.5 89.7/100.0 10.3/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 16 98 74 31 44 263 27 290

パーセント 5.5/6.1 33.8/37.3 25.5/28.1 10.7/11.8 15.2/16.7 90.7/100.0 9.3/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 14 110 63 34 49 270 19 289

パーセント 4.8/5.2 38.1/40.7 21.8/23.3 11.8/12.6 17.0/18.1 93.4/100.0 6.6/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 16 105 76 33 48 278 29 307

パーセント 5.2/5.8 34.2/37.8 24.8/27.3 10.7/11.9 15.6/17.3 90.6/100.0 9.4/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 11 95 89 56 50 301 41 342

パーセント 3.2/3.7 27.8/31.6 26.0/29.6 16.4/18.6 14.6/16.6 88.0/100.0 12.0/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 12 99 79 42 53 285 33 318

パーセント 3.8/4.2 31.1/34.7 24.8/27.7 13.2/14.7 16.7/18.6 89.6/100.0 10.4/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 13 93 74 33 49 262 26 288

パーセント 4.5/5.0 32.3/35.5 25.7/28.2 11.5/12.6 17.0/18.7 91.0/100.0 9.0/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 12 85 77 51 50 275 46 321

圏域 パーセント 3.7/4.4 26.5/30.9 24.0/28.0 15.9/18.5 15.6/18.2 85.7/100.0 14.3/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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「身の回りの自然環境や公園の充実」満足度割合（回答者属性別） 
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「身の回りの自然環境や公園の充実」満足度集計（回答者属性別） 

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 138 752 523 314 248 1,975 215 2,190

パーセント 6.3/7.0 34.3/38.1 23.9/26.5 14.3/15.9 11.3/12.6 90.2/100.0 9.8/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 56 358 240 146 102 902 85 987

パーセント 5.7/6.2 36.3/39.7 24.3/26.6 14.8/16.2 10.3/11.3 91.4/100.0 8.6/　　 100.0/　　

女性 度数 82 391 281 167 146 1,067 129 1,196

パーセント 6.9/7.7 32.7/36.6 23.5/26.3 14.0/15.7 12.2/13.7 89.2/100.0 10.8/　　 100.0/　　

【年代別】

65歳未満 度数 81 464 344 223 144 1,256 46 1,302

パーセント 6.2/6.4 35.6/36.9 26.4/27.4 17.1/17.8 11.1/11.5 96.5/100.0 3.5/　　 100.0/　　

65歳以上 度数 56 286 178 90 101 711 167 878

パーセント 6.4/7.9 32.6/40.2 20.3/25.0 10.3/12.7 11.5/14.2 81.0/100.0 19.0/　　 100.0/　　

【地域別】

沿岸部 度数 61 318 198 107 94 778 81 859

パーセント 7.1/7.8 37.0/40.9 23.1/25.4 12.5/13.8 10.9/12.1 90.6/100.0 9.4/　　 100.0/　　

内陸部 度数 73 424 320 203 149 1,169 127 1,296

パーセント 5.6/6.2 32.7/36.3 24.7/27.4 15.7/17.4 11.5/12.7 90.2/100.0 9.8/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 23 118 67 35 23 266 24 290

パーセント 7.9/8.6 40.7/44.4 23.1/25.2 12.1/13.2 7.9/8.6 91.7/100.0 8.3/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 34 128 62 28 22 274 15 289

パーセント 11.8/12.4 44.3/46.7 21.5/22.6 9.7/10.2 7.6/8.0 94.8/100.0 5.2/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 15 90 74 60 42 281 26 307

パーセント 4.9/5.3 29.3/32.0 24.1/26.3 19.5/21.4 13.7/14.9 91.5/100.0 8.5/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 17 96 96 52 38 299 43 342

パーセント 5.0/5.7 28.1/32.1 28.1/32.1 15.2/17.4 11.1/12.7 87.4/100.0 12.6/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 16 105 74 47 44 286 32 318

パーセント 5.0/5.6 33.0/36.7 23.3/25.9 14.8/16.4 13.8/15.4 89.9/100.0 10.1/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 15 114 66 30 38 263 25 288

パーセント 5.2/5.7 39.6/43.3 22.9/25.1 10.4/11.4 13.2/14.4 91.3/100.0 8.7/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 14 91 79 58 36 278 43 321

圏域 パーセント 4.4/5.0 28.3/32.7 24.6/28.4 18.1/20.9 11.2/12.9 86.6/100.0 13.4/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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「安心安全のための防犯や防災」満足度割合（回答者属性別） 
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「安心安全のための防犯や防災」満足度集計（回答者属性別） 

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 101 822 558 211 297 1,989 201 2,190

パーセント 4.6/5.1 37.5/41.3 25.5/28.1 9.6/10.6 13.6/14.9 90.8/100.0 9.2/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 43 383 255 100 122 903 84 987

パーセント 4.4/4.8 38.8/42.4 25.8/28.2 10.1/11.1 12.4/13.5 91.5/100.0 8.5/　　 100.0/　　

女性 度数 58 435 302 111 174 1,080 116 1,196

パーセント 4.8/5.4 36.4/40.3 25.3/28.0 9.3/10.3 14.5/16.1 90.3/100.0 9.7/　　 100.0/　　

【年代別】

65歳未満 度数 54 498 365 138 205 1,260 42 1,302

パーセント 4.1/4.3 38.2/39.5 28.0/29.0 10.6/11.0 15.7/16.3 96.8/100.0 3.2/　　 100.0/　　

65歳以上 度数 47 320 192 73 89 721 157 878

パーセント 5.4/6.5 36.4/44.4 21.9/26.6 8.3/10.1 10.1/12.3 82.1/100.0 17.9/　　 100.0/　　

【地域別】

沿岸部 度数 32 335 208 80 123 778 81 859

パーセント 3.7/4.1 39.0/43.1 24.2/26.7 9.3/10.3 14.3/15.8 90.6/100.0 9.4/　　 100.0/　　

内陸部 度数 66 474 344 128 170 1,182 114 1,296

パーセント 5.1/5.6 36.6/40.1 26.5/29.1 9.9/10.8 13.1/14.4 91.2/100.0 8.8/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 18 119 81 21 29 268 22 290

パーセント 6.2/6.7 41.0/44.4 27.9/30.2 7.2/7.8 10.0/10.8 92.4/100.0 7.6/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 15 119 71 29 40 274 15 289

パーセント 5.2/5.5 41.2/43.4 24.6/25.9 10.0/10.6 13.8/14.6 94.8/100.0 5.2/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 12 104 91 36 42 285 22 307

パーセント 3.9/4.2 33.9/36.5 29.6/31.9 11.7/12.6 13.7/14.7 92.8/100.0 7.2/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 17 117 89 39 40 302 40 342

パーセント 5.0/5.6 34.2/38.7 26.0/29.5 11.4/12.9 11.7/13.2 88.3/100.0 11.7/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 17 122 72 27 52 290 28 318

パーセント 5.3/5.9 38.4/42.1 22.6/24.8 8.5/9.3 16.4/17.9 91.2/100.0 8.8/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 10 116 68 24 46 264 24 288

パーセント 3.5/3.8 40.3/43.9 23.6/25.8 8.3/9.1 16.0/17.4 91.7/100.0 8.3/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 9 112 80 32 44 277 44 321

圏域 パーセント 2.8/3.2 34.9/40.4 24.9/28.9 10.0/11.6 13.7/15.9 86.3/100.0 13.7/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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②宮城で暮らして良かったと思うか 

宮城で暮らして良かったかと思うかについて調査した。 

 

＜概要＞ 

 ■県全体 

県全体で，「良い」「どちらかといえば良かった」を合わせた『高実感層』は 86.8%， 

「どちらかといえば良くなかった」「良くなかった」を合わせた『低実感層』は 5.1%である。 

 ■性別 

男性の『高実感層』は 87.3％で，県全体より 0.5 ポイント高い。 

女性の『高実感層』は 86.2％で，県全体より 0.6 ポイント低い。 

 ■年代別 

65 歳未満の『高実感層』は 86.9％で，県全体より 0.1 ポイント高い。 

65 歳以上の『高実感層』は 86.5％で，県全体より 0.3 ポイント低い。 

 ■地域別 

沿岸部の『高実感層』は 87.6％で，県全体より 0.8 ポイント高い。 

内陸部の『高実感層』は 86.0％で，県全体より 0.8 ポイント低い。 

 ■圏域別 

各圏域の『高実感層』は，仙台圏域が 91.9％で県全体より 5.1 ポイント高い。 

その他の圏域の『高実感層』は，県全体との差が全て 5.0 ポイント以内に収まっている。 

 

「宮城で暮らして良かったと思うか」満足度割合（回答者属性別） 
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「宮城で暮らして良かったと思うか」満足度集計（回答者属性別） 

 
 良かった どちらかといえば良かった どちらかといえば良くなかった 良くなかった 分からない 合計県全体 度数 836 933 71 33 166 2,039 151 2,190パーセント 38.2/41.0 42.6/45.8 3.2/3.5 1.5/1.6 7.6/8.1 93.1/100.0 6.9/　　 100.0/　　【性別】男性 度数 371 439 31 19 68 928 59 987パーセント 37.6/40.0 44.5/47.3 3.1/3.3 1.9/2.0 6.9/7.3 94.0/100.0 6.0/　　 100.0/　　女性 度数 461 492 40 14 98 1,105 91 1,196パーセント 38.5/41.7 41.1/44.5 3.3/3.6 1.2/1.3 8.2/8.9 92.4/100.0 7.6/　　 100.0/　　【年代別】65歳未満 度数 532 543 43 18 101 1,237 65 1,302パーセント 40.9/43.0 41.7/43.9 3.3/3.5 1.4/1.5 7.8/8.2 95.0/100.0 5.0/　　 100.0/　　65歳以上 度数 297 388 27 15 65 792 86 878パーセント 33.8/37.5 44.2/49.0 3.1/3.4 1.7/1.9 7.4/8.2 90.2/100.0 9.8/　　 100.0/　　【地域別】沿岸部 度数 368 330 29 11 59 797 62 859パーセント 42.8/46.2 38.4/41.4 3.4/3.6 1.3/1.4 6.9/7.4 92.8/100.0 7.2/　　 100.0/　　内陸部 度数 456 584 42 21 107 1,210 86 1,296パーセント 35.2/37.7 45.1/48.3 3.2/3.5 1.6/1.7 8.3/8.8 93.4/100.0 6.6/　　 100.0/　　【圏域別】仙南圏域 度数 88 138 12 6 27 271 19 290パーセント 30.3/32.5 47.6/50.9 4.1/4.4 2.1/2.2 9.3/10.0 93.4/100.0 6.6/　　 100.0/　　仙台圏域 度数 135 115 5 3 14 272 17 289パーセント 46.7/49.6 39.8/42.3 1.7/1.8 1.0/1.1 4.8/5.1 94.1/100.0 5.9/　　 100.0/　　大崎圏域 度数 126 135 4 5 17 287 20 307パーセント 41.0/43.9 44.0/47.0 1.3/1.4 1.6/1.7 5.5/5.9 93.5/100.0 6.5/　　 100.0/　　栗原圏域 度数 117 150 10 6 31 314 28 342パーセント 34.2/37.3 43.9/47.8 2.9/3.2 1.8/1.9 9.1/9.9 91.8/100.0 8.2/　　 100.0/　　登米圏域 度数 109 145 13 3 30 300 18 318パーセント 34.3/36.3 45.6/48.3 4.1/4.3 0.9/1.0 9.4/10.0 94.3/100.0 5.7/　　 100.0/　　石巻圏域 度数 128 103 12 4 23 270 18 288パーセント 44.4/47.4 35.8/38.1 4.2/4.4 1.4/1.5 8.0/8.5 93.8/100.0 6.3/　　 100.0/　　気仙沼・本吉 度数 121 128 15 5 24 293 28 321圏域 パーセント 37.7/41.3 39.9/43.7 4.7/5.1 1.6/1.7 7.5/8.2 91.3/100.0 8.7/　　 100.0/　　上段：度数下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合有　　効 欠 損 値 合　　計

良い
どちらかといえ

ば良かった

どちらかといえ

ば良くなかった
良くなかった 分からない 合計

県全体 度数 836 933 71 33 166 2,039 151 2,190

パーセント 38.2/41.0 42.6/45.8 3.2/3.5 1.5/1.6 7.6/8.1 93.1/100.0 6.9/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 371 439 31 19 68 928 59 987

パーセント 37.6/40.0 44.5/47.3 3.1/3.3 1.9/2.0 6.9/7.3 94.0/100.0 6.0/　　 100.0/　　

女性 度数 461 492 40 14 98 1,105 91 1,196

パーセント 38.5/41.7 41.1/44.5 3.3/3.6 1.2/1.3 8.2/8.9 92.4/100.0 7.6/　　 100.0/　　

【年代別】

65歳未満 度数 532 543 43 18 101 1,237 65 1,302

パーセント 40.9/43.0 41.7/43.9 3.3/3.5 1.4/1.5 7.8/8.2 95.0/100.0 5.0/　　 100.0/　　

65歳以上 度数 297 388 27 15 65 792 86 878

パーセント 33.8/37.5 44.2/49.0 3.1/3.4 1.7/1.9 7.4/8.2 90.2/100.0 9.8/　　 100.0/　　

【地域別】

沿岸部 度数 368 330 29 11 59 797 62 859

パーセント 42.8/46.2 38.4/41.4 3.4/3.6 1.3/1.4 6.9/7.4 92.8/100.0 7.2/　　 100.0/　　

内陸部 度数 456 584 42 21 107 1,210 86 1,296

パーセント 35.2/37.7 45.1/48.3 3.2/3.5 1.6/1.7 8.3/8.8 93.4/100.0 6.6/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 88 138 12 6 27 271 19 290

パーセント 30.3/32.5 47.6/50.9 4.1/4.4 2.1/2.2 9.3/10.0 93.4/100.0 6.6/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 135 115 5 3 14 272 17 289

パーセント 46.7/49.6 39.8/42.3 1.7/1.8 1.0/1.1 4.8/5.1 94.1/100.0 5.9/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 126 135 4 5 17 287 20 307

パーセント 41.0/43.9 44.0/47.0 1.3/1.4 1.6/1.7 5.5/5.9 93.5/100.0 6.5/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 117 150 10 6 31 314 28 342

パーセント 34.2/37.3 43.9/47.8 2.9/3.2 1.8/1.9 9.1/9.9 91.8/100.0 8.2/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 109 145 13 3 30 300 18 318

パーセント 34.3/36.3 45.6/48.3 4.1/4.3 0.9/1.0 9.4/10.0 94.3/100.0 5.7/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 128 103 12 4 23 270 18 288

パーセント 44.4/47.4 35.8/38.1 4.2/4.4 1.4/1.5 8.0/8.5 93.8/100.0 6.3/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 121 128 15 5 24 293 28 321

圏域 パーセント 37.7/41.3 39.9/43.7 4.7/5.1 1.6/1.7 7.5/8.2 91.3/100.0 8.7/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計



テーマ別項目 

防災意識について 

277 

（３）防災意識について 

①地震・津波・風水害等の自然災害に備え,日頃行っている対策 

 

地震・津波・風水害等の自然災害に備え,日頃どのような対策を行っているかについて調査した。 

（複数回答可） 

 

地震・津波・風水害等の自然災害に備え,日頃行っている対策 11 項目 

 １ 非常用持出品の用意 

 ２ 食料・飲料水,生活用品の備蓄 

 ３ ハザードマップによる災害リスクの確認 

 ４ 家具等の転倒・落下による被害の防止 

 ５ 自然災害に備えた保険等への加入 

 ６ 避難場所,避難ルート,家族間の連絡方法・行動ルールの事前確認 

 ７ マイ・タイムライン等(上記６の項目が記載された家庭の防災行動)の作成 

 ８ 地域での防災活動・避難訓練への参加 

 ９ 震災の経験や教訓を学ぶこと,伝えること 

 10 その他 

 11 防災対策はしていない 
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■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の第１位から第３位までは以下のとおり。

■性別 ■年代別
男性 女性 ６５歳未満 ６５歳以上

第１位： 2 2 2 2 2
第２位： 4 4 4 4 5
第３位： 5 5 5 5 4

■地域別
沿岸部 内陸部

第１位： 2 2
第２位： 5 4
第３位： 4 5

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 2 2 2 2 2 2 2
第２位： 4 4 4 4 4 4 5
第３位： 5 5 5 5 5 5 1

※属性別の順位が県全体と異なる場合，項目番号を網掛けしている。

◆県全体

＜概要＞

地震・津波・風水害等の自然災害に備え,日頃行っている対策の回答数（県全体） 
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（回答者数:2,124人,回答数累計:6,647件 ※複数回答可）
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地震・津波・風水害等の自然災害に備え,日頃行っている対策（回答者属性別） 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

回答者数= 欠損値=
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割合(%) 37.2   58.3   33.8   46.0   43.3   34.0   1.7     29.3   20.1   1.3     8.0     

順位 4 1 6 2 3 5 10 7 8 11 9

割合(%) 38.6   53.3   35.0   44.9   43.3   32.5   2.3     32.7   21.0   1.1     9.6     

順位 4 1 5 2 3 7 10 6 8 11 9

割合(%) 35.8   62.5   32.8   46.9   43.5   35.5   1.3     26.3   19.3   1.4     6.7     

順位 4 1 6 2 3 5 11 7 8 10 9

割合(%) 34.3   59.2   32.6   44.8   40.0   31.9   1.3     21.7   18.6   1.2     8.3     

順位 4 1 5 2 3 6 10 7 8 11 9

割合(%) 41.6   57.1   35.4   48.0   48.8   37.6   2.4     41.0   22.2   1.4     7.5     

順位 4 1 7 3 2 6 10 5 8 11 9

割合(%) 43.4   64.9   30.8   44.9   47.1   39.7   2.5     29.2   22.9   1.3     5.8     

順位 4 1 6 3 2 5 10 7 8 11 9

割合(%) 32.9   54.0   35.7   46.7   41.1   30.3   1.3     29.5   18.2   1.3     9.3     

順位 5 1 4 2 3 6 10 7 8 10 9

割合(%) 37.7   61.6   42.7   46.6   46.3   37.4   0.4     28.5   19.6   0.4     8.2     

順位 5 1 4 2 3 6 10 7 8 10 9

割合(%) 40.8   64.5   34.1   46.7   45.3   32.4   2.1     17.8   18.8   0.7     7.0     

順位 4 1 5 2 3 6 10 8 7 11 9

割合(%) 34.4   52.8   37.8   48.5   38.8   31.1   2.0     29.8   15.4   2.0     7.7     

順位 5 1 4 2 3 6 10 7 8 10 9

割合(%) 28.3   52.0   32.9   49.5   38.8   28.3   1.2     33.5   18.2   0.9     8.9     

順位 6 1 5 2 3 6 10 4 8 11 9

割合(%) 30.0   49.7   30.6   42.3   41.3   25.8   1.6     26.5   19.7   1.9     12.6   

順位 5 1 4 2 3 7 11 6 8 10 9

割合(%) 47.3   66.9   31.0   50.5   48.4   42.7   4.3     30.2   23.5   1.1     5.3     

順位 4 1 6 2 3 5 10 7 8 11 9

割合(%) 42.7   62.8   27.8   38.2   46.9   42.1   1.0     38.5   25.6   1.9     5.5     

順位 3 1 7 6 2 4 11 5 8 10 9

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

県全体 2124 66

性

別

男性 964 23

女性 1153 43

年
代

別

65歳未満 1284 18

65歳以上 830 48

地
域

別

沿岸部 838 21

内陸部 1254 42

圏

域
別

仙南圏域 281 9

仙台圏域 287 2

大崎圏域 299 8

栗原圏域 325 17

登米圏域 310 8

石巻圏域 281 7

気仙沼・
 本吉圏域 309 12
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②防災対策をしていない主な理由 

 

「防災対策はしていない」と回答した人に、防災対策をしていない主な理由について調査した。 

（複数回答可） 

 

防災対策をしていない主な理由６項目 

 １ 役に立つかどうか分からないから 

 ２ 地域の防災に関する情報を知らないから 

 ３ 費用が負担になるから 

 ４ 災害が起きても自分の地域は大丈夫と思うから 

 ５ 災害が起きても行政の対応等で問題ないと考えるから 

 ６ その他 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

防災対策をしていない主な理由の回答数（県全体） 
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（回答者数:169人,回答数累計:216件 ※複数回答可）

 

■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の第１位から第３位までは以下のとおり。

■性別 ■年代別
男性 女性 ６５歳未満 ６５歳以上

第１位： 4 1 4 4 1 4
第２位： 1 - 1 4 1
第３位： 3 3 3 3 5

■地域別
沿岸部 内陸部

第１位： 1 4
第２位： 3 4 1
第３位： - 3

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 4 1 3 1 4 4 1 1 4
第２位： 1 - 4 1 3 5 -
第３位： 2 5 4 2 3 1 3 3

※属性別の順位が県全体と異なる場合，項目番号を網掛けしている。

◆県全体

＜概要＞
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防災対策をしていない主な理由（回答者属性別） 

1 2 3 4 5 6

回答者数= 欠損値=
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割合(%) 30.2   13.6   20.1   34.9   14.8   14.2   

順位 2 6 3 1 4 5

割合(%) 33.3   11.8   20.4   33.3   16.1   15.1   

順位 1 6 3 1 4 5

割合(%) 26.3   15.8   19.7   36.8   13.2   13.2   

順位 2 4 3 1 5 5

割合(%) 30.2   16.0   23.6   28.3   10.4   15.1   

順位 1 4 3 2 6 5

割合(%) 30.6   9.7     14.5   45.2   22.6   12.9   

順位 2 6 4 1 3 5

割合(%) 37.5   6.3     25.0   25.0   18.8   12.5   

順位 1 6 2 2 4 5

割合(%) 27.4   16.2   18.8   38.5   12.8   15.4   

順位 2 4 3 1 6 5

割合(%) 39.1   17.4   8.7     52.2   17.4   13.0   

順位 2 3 6 1 3 5

割合(%) 31.6   10.5   31.6   21.1   15.8   15.8   

順位 1 6 1 3 4 4

割合(%) 34.8   21.7   17.4   30.4   8.7     17.4   

順位 1 3 4 2 6 4

割合(%) 24.1   13.8   20.7   41.4   10.3   13.8   

順位 2 4 3 1 6 4

割合(%) 17.9   15.4   23.1   35.9   15.4   15.4   

順位 3 4 2 1 4 4

割合(%) 46.7   6.7     20.0   13.3   26.7   6.7     

順位 1 5 3 4 2 5

割合(%) 35.3   -         23.5   35.3   11.8   17.6   

順位 1 6 3 1 5 4

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

女性 76 1

県全体 169 1

年
代

別

65歳未満 106 1

65歳以上 62 0

性

別

男性 93 0

地
域

別

沿岸部 48 1

内陸部 117 0

圏

域
別

仙南圏域 23 0

大崎圏域 23 0

気仙沼・
 本吉圏域 17 0

仙台圏域 19 1

登米圏域 39 0

栗原圏域 29 0

石巻圏域 15 0
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＜概要＞ 
 

（４）宮城の治安について 

①宮城県の治安の実感について 

 

宮城県の治安をどのように感じているかについてを調査した。 

 

 

 ■県全体 

県全体で，宮城県の治安が「良い」「どちらかといえば良い」を合わせた『高実感層』は 76.6%，「どちらか

といえば悪い」「悪い」を合わせた『低実感層』は 11.8％である。 

 ■性別 

男性の『高実感層』は 78.2％で，県全体より 1.6 ポイント高い。 

女性の『高実感層』は 75.1％で，県全体より 1.5 ポイント低い。 

 ■年代別 

65 歳未満の『高実感層』は 76.6％で，県全体と同じポイント。 

65 歳以上の『高実感層』は 76.5％で，県全体より 0.1 ポイント低い。 

 ■地域別 

沿岸部の『高実感層』は 76.1％で，県全体より 0.5 ポイント低い。 

内陸部の『高実感層』は 77.0％で，県全体より 0.4 ポイント高い。 

 ■圏域別 

各圏域の『高実感層』は，県全体との差が全て 5.0 ポイント以内に収まっている。 

 

宮城県の治安の実感について（回答者属性別） 
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宮城県の治安の実感について 集計表（回答者属性別） 

良い
どちらかといえ

ば良い

どちらかといえ

ば悪い
悪い 分からない 合計

県全体 度数 292 1,340 217 34 248 2,131 59 2,190

パーセント 13.3/13.7 61.2/62.9 9.9/10.2 1.6/1.6 11.3/11.6 97.3/100.0 2.7/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 146 608 91 20 99 964 23 987

パーセント 14.8/15.1 61.6/63.1 9.2/9.4 2.0/2.1 10.0/10.3 97.7/100.0 2.3/　　 100.0/　　

女性 度数 146 726 126 14 149 1,161 35 1,196

パーセント 12.2/12.6 60.7/62.5 10.5/10.9 1.2/1.2 12.5/12.8 97.1/100.0 2.9/　　 100.0/　　

【年代別】

65歳未満 度数 171 812 152 26 122 1,283 19 1,302

パーセント 13.1/13.3 62.4/63.3 11.7/11.8 2.0/2.0 9.4/9.5 98.5/100.0 1.5/　　 100.0/　　

65歳以上 度数 120 522 65 8 124 839 39 878

パーセント 13.7/14.3 59.5/62.2 7.4/7.7 0.9/1.0 14.1/14.8 95.6/100.0 4.4/　　 100.0/　　

【地域別】

沿岸部 度数 105 530 85 13 101 834 25 859

パーセント 12.2/12.6 61.7/63.5 9.9/10.2 1.5/1.6 11.8/12.1 97.1/100.0 2.9/　　 100.0/　　

内陸部 度数 186 788 128 21 141 1,264 32 1,296

パーセント 14.4/14.7 60.8/62.3 9.9/10.1 1.6/1.7 10.9/11.2 97.5/100.0 2.5/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 42 167 43 6 28 286 4 290

パーセント 14.5/14.7 57.6/58.4 14.8/15.0 2.1/2.1 9.7/9.8 98.6/100.0 1.4/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 32 176 39 4 34 285 4 289

パーセント 11.1/11.2 60.9/61.8 13.5/13.7 1.4/1.4 11.8/11.9 98.6/100.0 1.4/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 42 201 30 4 23 300 7 307

パーセント 13.7/14.0 65.5/67.0 9.8/10.0 1.3/1.3 7.5/7.7 97.7/100.0 2.3/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 58 201 25 6 43 333 9 342

パーセント 17.0/17.4 58.8/60.4 7.3/7.5 1.8/1.8 12.6/12.9 97.4/100.0 2.6/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 42 192 24 5 43 306 12 318

パーセント 13.2/13.7 60.4/62.7 7.5/7.8 1.6/1.6 13.5/14.1 96.2/100.0 3.8/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 27 184 27 7 34 279 9 288

パーセント 9.4/9.7 63.9/65.9 9.4/9.7 2.4/2.5 11.8/12.2 96.9/100.0 3.1/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 48 197 25 2 37 309 12 321

圏域 パーセント 15.0/15.5 61.4/63.8 7.8/8.1 0.6/0.6 11.5/12.0 96.3/100.0 3.7/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計

 

 

 



テーマ別項目 

宮城の治安について 

284 

②宮城県の治安が悪いと感じる理由 

宮城県の治安について,「どちらかといえば悪い」又は「悪い」を回答した人に，その理由を調査した。（複

数回答可） 

宮城県の治安が悪いと感じる理由８項目 

 １ 事件や事故が多くなったと感じるから 

 ２ 身近な場所で犯罪が発生しているから 

 ３ 凶悪事件などがマスコミなどで報じられているから 

 ４ 地域社会の連携が弱まったから 

 ５ 警察官のパトロール活動が十分ではないから 

 ６ 安全安心に関する地域ボランティア活動が十分ではないから 

 ７ 分からない 

 ８ その他 

■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の第１位から第３位までは以下のとおり。

■性別 ■年代別
男性 女性 ６５歳未満 ６５歳以上

第１位： 1 1 1 1 1
第２位： 2 5 2 2 4
第３位： 5 2 5 5 5

■地域別
沿岸部 内陸部

第１位： 1 1
第２位： 2 2
第３位： 5 5

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 1 1 1 1 1 1 1
第２位： 2 2 5 5 2 2 5
第３位： 3 5 5 4 4 3 5 4

※属性別の順位が県全体と異なる場合，項目番号を網掛けしている。

◆県全体

＜概要＞

 

宮城県の治安が悪いと感じる理由の回答数（県全体） 
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（回答者数:249人,回答数累計:552件 ※複数回答可）
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宮城県の治安が悪いと感じる理由（回答者属性別） 

 1 2 3 4 5 6 7 8

回答者数= 欠損値=

事
件
や
事
故
が
多
く
な
っ

た
と
感
じ
る
か
ら

身
近
な
場
所
で
犯
罪
が
発
生
し
て
い
る
か
ら

凶
悪
事
件
な
ど
が
マ
ス
コ
ミ
な
ど
で
報
じ
ら
れ
て

い
る
か
ら

地
域
社
会
の
連
携
が
弱
ま
っ

た
か
ら

警
察
官
の
パ
ト
ロ
ー

ル
活
動
が
十
分
で
は
な
い
か

ら 安
全
安
心
に
関
す
る
地
域
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動
が

十
分
で
は
な
い
か
ら

分
か
ら
な
い

そ
の
他

割合(%) 61.0   38.2   26.1   26.5   36.1   17.7   2.0     14.1   

順位 1 2 5 4 3 6 8 7

割合(%) 55.0   38.7   28.8   32.4   39.6   18.9   1.8     15.3   

順位 1 3 5 4 2 6 8 7

割合(%) 65.9   37.7   23.9   21.7   33.3   16.7   2.2     13.0   

順位 1 2 4 5 3 6 8 7

割合(%) 63.3   39.5   22.6   19.8   35.6   15.8   2.8     16.4   

順位 1 2 4 5 3 7 8 6

割合(%) 55.6   34.7   34.7   43.1   37.5   22.2   -         8.3     

順位 1 4 4 2 3 6 8 7

割合(%) 61.9   37.1   18.6   25.8   36.1   15.5   2.1     18.6   

順位 1 2 5 4 3 7 8 5

割合(%) 59.5   39.2   31.1   27.0   35.8   19.6   2.0     11.5   

順位 1 2 4 5 3 6 8 7

割合(%) 58.3   50.0   33.3   22.9   33.3   14.6   2.1     14.6   

順位 1 2 3 5 3 6 8 6

割合(%) 64.3   45.2   16.7   16.7   42.9   19.0   2.4     11.9   

順位 1 2 5 5 3 4 8 7

割合(%) 52.9   26.5   26.5   32.4   38.2   11.8   -         14.7   

順位 1 4 4 3 2 7 8 6

割合(%) 64.5   29.0   29.0   32.3   35.5   25.8   3.2     9.7     

順位 1 4 4 3 2 6 8 7

割合(%) 62.1   48.3   41.4   24.1   27.6   27.6   3.4     6.9     

順位 1 2 3 6 4 4 8 7

割合(%) 52.9   44.1   20.6   35.3   41.2   14.7   -         20.6   

順位 1 2 5 4 3 7 8 5

割合(%) 70.4   14.8   14.8   25.9   29.6   14.8   3.7     22.2   

順位 1 5 5 3 2 5 8 4

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

2

65歳以上 72 1

女性 138 2

男性 111 0

県全体 249

地

域

別

沿岸部 97 1

内陸部 148

性

別

圏

域

別

仙南圏域 48 1

仙台圏域

1

年

代

別

65歳未満 177 1

42 1

大崎圏域 34 0

栗原圏域 31 0

登米圏域 29 0

石巻圏域 34 0

気仙沼・
 本吉圏域 27 0
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③自分や身近な人が犯罪に遭うかもしれないと不安に感じる場所 

 

自分や身近な人が犯罪に遭うかもしれないと不安に感じる場所について調査した。（複数回答可） 

 

自分や身近な人が犯罪に遭うかもしれないと不安に感じる場所 10 項目 

 １ 繁華街               ２ 駅 

 ３ 路上                ４ 電車，バス，飛行機などの乗り物の中 

 ５ 駐車場，駐輪場           ６ 公園 

 ７ 自宅                ８ インターネット空間 

 ９ 特にない              10 その他 

■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の第１位から第３位までは以下のとおり。

■性別 ■年代別
男性 女性 ６５歳未満 ６５歳以上

第１位： 3 1 3 8 3
第２位： 1 3 8 1 1
第３位： 8 8 1 3 8

■地域別
沿岸部 内陸部

第１位： 3 3
第２位： 8 1
第３位： 1 8

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 3 3 3 8 1 8 3
第２位： 1 1 1 3 3 1 3 8
第３位： 8 8 8 1 8 - 1

※属性別の順位が県全体と異なる場合，項目番号を網掛けしている。

◆県全体

＜概要＞

  

犯罪に遭うかもしれないと不安に感じる場所の回答数（県全体）
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（回答者数:2,099人,回答数累計:4,607件 ※複数回答可）

 

 

犯罪に遭うかもしれないと不安に感じる場所（回答者属性別） 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

回答者数= 欠損値=

繁
華
街

駅 路
上

電
車
，
バ
ス
，
飛
行
機
な
ど
の
乗
り
物
の
中

駐
車
場
，
駐
輪
場

公
園

自
宅

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
空
間

特
に
な
い

そ
の
他

割合(%) 41.2   13.9   43.7   14.3   20.1   12.8   15.3   41.0   14.7   2.5     

順位 2 8 1 7 4 9 5 3 6 10

割合(%) 45.1   12.4   41.0   12.1   18.8   12.7   12.9   39.0   15.7   2.7     

順位 1 8 2 9 4 7 6 3 5 10

割合(%) 37.9   15.2   46.1   16.2   21.3   13.0   17.4   42.8   13.8   2.4     

順位 3 7 1 6 4 9 5 2 8 10

割合(%) 45.1   17.0   44.7   16.6   20.8   13.8   12.2   51.3   9.9     2.4     

順位 2 5 3 6 4 7 8 1 9 10

割合(%) 35.2   9.1     42.6   10.8   19.1   11.3   20.2   25.2   22.0   2.8     

順位 2 9 1 8 6 7 5 3 4 10

割合(%) 40.9   14.4   44.2   13.3   19.2   13.8   13.4   44.0   14.5   2.8     

順位 3 6 1 9 4 7 8 2 5 10

割合(%) 41.3   13.6   43.0   15.2   21.0   12.2   16.8   38.9   14.9   2.4     

順位 2 8 1 6 4 9 5 3 7 10

割合(%) 43.1   15.2   47.0   18.4   20.5   14.5   12.7   41.3   13.4   1.4     

順位 2 6 1 5 4 7 9 3 8 10

割合(%) 48.2   19.5   50.4   17.7   23.4   18.1   12.1   47.2   11.3   2.5     

順位 2 5 1 7 4 6 8 3 9 10

割合(%) 40.1   13.7   44.1   15.1   21.4   12.0   17.4   35.8   13.7   2.7     

順位 2 7 1 6 4 9 5 3 7 10

割合(%) 38.5   14.1   39.8   16.2   21.1   8.0     20.5   41.3   15.3   3.1     

順位 3 8 2 6 4 9 5 1 7 10

割合(%) 44.0   11.3   41.1   11.3   19.9   14.6   16.6   36.4   16.9   2.0     

順位 1 8 2 8 4 7 6 3 5 10

割合(%) 43.0   15.8   43.0   12.5   20.2   14.7   12.9   46.0   14.3   2.6     

順位 2 5 2 9 4 6 8 1 7 10

割合(%) 31.9   8.6     40.1   10.2   15.5   8.9     15.1   39.1   17.8   3.6     

順位 3 9 1 7 5 8 6 2 4 10

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

女性 1138 58

県全体 2099 91

年
代

別

65歳未満 1268 34

65歳以上 822 56

性

別

男性 955 32

地
域

別

沿岸部 819 40

内陸部 1250 46

圏

域
別

仙南圏域 283 7

大崎圏域 299 8

気仙沼・
 本吉圏域 304 17

仙台圏域 282 7

登米圏域 302 16

栗原圏域 327 15

石巻圏域 272 16
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④重点的に取り締まってほしいと思う犯罪 

 

重点的に取り締まってほしいと思う犯罪について調査した。（複数回答可） 

 

重点的に取り締まってほしいと思う犯罪 16 項目 

 １ 殺人，強盗などの凶悪な犯罪 

 ２ 暴行，傷害などの粗暴な犯罪 

 ３ すり，ひったくりなどの携行品を盗む犯罪 

 ４ 空き巣などの住宅などに侵入して物を盗む犯罪 

 ５ 自動車，オートバイ，自転車などの乗り物を盗む犯罪や車内から物を盗む犯罪 

 ６ 誘拐，子供の連れ去りやいたずら 

 ７ 痴漢や強制わいせつなどの性的犯罪 

 ８ ストーカー行為 

 ９ 麻薬，覚せい剤等の売買，乱用などの薬物犯罪 

 10 インターネットを利用した犯罪 

 11 特殊詐欺や悪質商法などの詐欺 

 12 飲酒運転，ひき逃げなどの悪質・危険な交通法令違反 

 13 暴力団による組織犯罪 

 14 来日外国人による組織犯罪 

 15 国際テロ組織などによるテロ行為 

 16 その他 
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■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の第１位から第３位までは以下のとおり。

■性別 ■年代別
男性 女性 ６５歳未満 ６５歳以上

第１位： 11 11 11 10 11
第２位： 1 1 1 1 4
第３位： 4 4 4 11 1

■地域別
沿岸部 内陸部

第１位： 11 11
第２位： 1 4
第３位： 10 1

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 1 1 11 4 11 4 11 11
第２位： 11 - 11 1 1 12 1
第３位： 4 2 1 4 11 1 10

※属性別の順位が県全体と異なる場合，項目番号を網掛けしている。

◆県全体

＜概要＞

 

重点的に取り締まってほしいと思う犯罪の回答数（県全体） 
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（回答者数:2,113人,回答数累計:14,466件 ※複数回答可）
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重点的に取り締まってほしいと思う犯罪（回答者属性別） 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

回答者数= 欠損値=

殺
人
，
強
盗
な
ど
の
凶
悪
な
犯
罪

暴
行
，
傷
害
な
ど
の
粗
暴
な
犯
罪

す
り
，
ひ
っ

た
く
り
な
ど
の
携
行
品
を
盗
む
犯
罪

空
き
巣
な
ど
の
住
宅
な
ど
に
侵
入
し
て
物
を
盗
む

犯
罪

自
動
車
,
オ
ー

ト
バ
イ
，
自
転
車
な
ど
の
乗
り
物

を
盗
む
犯
罪
や
車
内
か
ら
物
を
盗
む
犯
罪

誘
拐
，
子
供
の
連
れ
去
り
や
い
た
ず
ら

痴
漢
や
強
制
わ
い
せ
つ
な
ど
の
性
的
犯
罪

ス
ト
ー

カ
ー

行
為

麻
薬
，
覚
せ
い
剤
等
の
売
買
，
乱
用
な
ど
の
薬
物

犯
罪

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
を
利
用
し
た
犯
罪

特
殊
詐
欺
や
悪
質
商
法
な
ど
の
詐
欺

飲
酒
運
転
，
ひ
き
逃
げ
な
ど
の
悪
質
・
危
険
な
交

通
法
令
違
反

暴
力
団
に
よ
る
組
織
犯
罪

来
日
外
国
人
に
よ
る
組
織
犯
罪

国
際
テ
ロ
組
織
な
ど
に
よ
る
テ
ロ
行
為

そ
の
他

割合(%) 61.0   55.1   30.1   59.8   41.3   51.4   47.6   35.9   40.7   56.5   63.4   55.3   30.8   30.7   23.0   2.2     

順位 2 6 14 3 9 7 8 11 10 4 1 5 12 13 15 16

割合(%) 59.6   55.7   28.1   57.8   42.4   45.5   43.2   32.6   42.7   56.5   62.7   54.9   34.4   32.6   23.7   2.3     

順位 2 5 14 3 10 7 8 12 9 4 1 6 11 12 15 16

割合(%) 62.0   54.7   31.8   61.4   40.5   56.5   51.3   38.6   39.2   56.6   64.0   55.7   27.9   29.1   22.4   2.1     

順位 2 7 12 3 9 5 8 11 10 4 1 6 14 13 15 16

割合(%) 63.6   58.7   32.7   57.3   43.6   57.6   53.6   41.5   43.4   65.1   61.8   58.2   34.9   33.6   26.4   2.4     

順位 2 4 14 7 9 6 8 11 10 1 3 5 12 13 15 16

割合(%) 57.1   49.8   26.3   63.8   37.7   42.1   38.5   27.3   36.7   43.2   66.1   51.0   24.6   26.3   17.8   1.8     

順位 3 5 12 2 9 7 8 11 10 6 1 4 14 12 15 16

割合(%) 61.5   56.8   31.3   57.5   41.5   53.2   49.5   38.6   43.2   59.1   65.2   58.4   33.2   30.8   24.9   2.5     

順位 2 6 13 5 10 7 8 11 9 3 1 4 12 14 15 16

割合(%) 60.7   53.8   29.3   61.5   41.2   50.5   46.2   34.0   39.1   54.9   62.2   53.4   29.3   30.4   21.5   2.0     

順位 3 5 13 2 9 7 8 11 10 4 1 6 13 12 15 16

割合(%) 66.3   57.2   34.4   61.4   45.6   52.6   48.1   35.4   40.4   57.9   64.2   58.6   32.6   32.3   23.9   1.1     

順位 1 6 12 3 9 7 8 11 10 5 2 4 13 14 15 16

割合(%) 65.5   65.1   39.4   58.8   46.1   55.3   57.7   45.1   46.1   61.6   65.5   60.6   35.9   33.8   28.5   2.5     

順位 1 3 12 6 9 8 7 11 9 4 1 5 13 14 15 16

割合(%) 57.2   50.8   30.0   62.0   36.4   53.2   48.8   34.7   39.1   53.9   60.3   55.2   30.6   32.7   20.2   1.7     

順位 3 7 14 1 10 6 8 11 9 5 2 4 13 12 15 16

割合(%) 58.1   51.4   26.1   57.8   41.0   48.3   45.3   31.0   39.8   54.7   65.7   49.5   26.4   29.8   21.9   3.6     

順位 2 5 14 3 9 7 8 11 10 4 1 6 13 12 15 16

割合(%) 62.1   54.8   24.9   64.8   40.9   47.8   40.9   33.2   36.9   52.2   58.8   49.5   27.2   27.2   19.9   1.0     

順位 2 4 14 1 8 7 8 11 10 5 3 6 12 12 15 16

割合(%) 61.6   57.3   29.4   60.2   43.4   54.5   48.7   34.8   45.9   61.3   65.9   64.5   35.1   33.0   25.1   2.9     

順位 3 6 14 5 10 7 8 12 9 4 1 2 11 13 15 16

割合(%) 57.2   49.3   27.5   54.9   36.6   50.0   44.1   37.6   37.9   55.2   63.7   51.3   29.1   25.8   21.2   2.6     

順位 2 7 13 4 11 6 8 10 9 3 1 5 12 14 15 16

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

女性 1154 42

県全体 2113 77

年

代

別

65歳未満 1279 23

65歳以上 825 53

性

別

男性 953 34

地

域

別

沿岸部 831 28

内陸部 1250 46

圏

域

別

仙南圏域 285 5

大崎圏域 297 10

気仙沼・
 本吉圏域 306 15

仙台圏域 284 5

登米圏域 301 17

栗原圏域 329 13

石巻圏域 279 9
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＜概要＞ 
 

（５）文化芸術に関する意識について 

①居住する地域にかかわらず，文化芸術作品を創作し発表や鑑賞を行う場が整っているか 

居住する地域にかかわらず，文化芸術作品を創作し発表や鑑賞を行う場が整っていると思うかについて調

査した。 

 

 ■県全体 

県全体で「非常に整っていると思う」「やや整っていると思う」を合わせた『高実感層』は，32.3％，

「あまり整っているとは思わない」「全く整っているとは思わない」を合わせた『低実感層』は，25.8％

である。 

 ■性別 

男性の『高実感層』は 32.0％で，県全体より 0.3 ポイント低い。 

女性の『高実感層』は県全体と同値の 32.3％。 

 ■年代別 

65 歳未満の『高実感層』は 29.1％で，県全体より 3.2 ポイント低い。 

65 歳以上の『高実感層』は 36.9％で，県全体より 4.6 ポイント高い。 

 ■地域別 

沿岸部の『高実感層』は 30.2％で，県全体より 2.1 ポイント低い。 

内陸部の『高実感層』は 33.7％で，県全体より 1.4 ポイント高い。 

 ■圏域別 

各圏域の『高実感層』は，気仙沼・本吉圏域が 26.4％で県全体より 5.9 ポイント低い。 

その他の圏域の『高実感層』は,県全体との差が全て 5.0 ポイント以内に収まっている。 
 

居住する地域にかかわらず，文化芸術作品を創作し発表や鑑賞を行う場が整っているか（回答者属性別） 
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居住する地域にかかわらず，文化芸術作品を創作し発表や鑑賞を行う場が整っているか 集計表 

（回答者属性別） 

非常に整ってい

ると思う

やや整っている

と思う

どちらともいえ

ない

あまり整ってい

るとは思わない

全く整っている

とは思わない
合計

県全体 度数 65 619 890 463 85 2,122 68 2,190

パーセント 3.0/3.1 28.3/29.2 40.6/41.9 21.1/21.8 3.9/4.0 96.9/100.0 3.1/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 26 283 408 208 42 967 20 987

パーセント 2.6/2.7 28.7/29.3 41.3/42.2 21.1/21.5 4.3/4.3 98.0/100.0 2.0/　　 100.0/　　

女性 度数 37 334 481 254 43 1,149 47 1,196

パーセント 3.1/3.2 27.9/29.1 40.2/41.9 21.2/22.1 3.6/3.7 96.1/100.0 3.9/　　 100.0/　　

【年代別】

65歳未満 度数 42 330 565 284 58 1,279 23 1,302

パーセント 3.2/3.3 25.3/25.8 43.4/44.2 21.8/22.2 4.5/4.5 98.2/100.0 1.8/　　 100.0/　　

65歳以上 度数 22 286 322 177 27 834 44 878

パーセント 2.5/2.6 32.6/34.3 36.7/38.6 20.2/21.2 3.1/3.2 95.0/100.0 5.0/　　 100.0/　　

【地域別】

沿岸部 度数 24 227 359 188 34 832 27 859

パーセント 2.8/2.9 26.4/27.3 41.8/43.1 21.9/22.6 4.0/4.1 96.9/100.0 3.1/　　 100.0/　　

内陸部 度数 40 383 519 266 48 1,256 40 1,296

パーセント 3.1/3.2 29.6/30.5 40.0/41.3 20.5/21.2 3.7/3.8 96.9/100.0 3.1/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 10 92 110 66 6 284 6 290

パーセント 3.4/3.5 31.7/32.4 37.9/38.7 22.8/23.2 2.1/2.1 97.9/100.0 2.1/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 8 93 119 58 5 283 6 289

パーセント 2.8/2.8 32.2/32.9 41.2/42.0 20.1/20.5 1.7/1.8 97.9/100.0 2.1/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 12 82 127 66 11 298 9 307

パーセント 3.9/4.0 26.7/27.5 41.4/42.6 21.5/22.1 3.6/3.7 97.1/100.0 2.9/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 10 96 143 63 18 330 12 342

パーセント 2.9/3.0 28.1/29.1 41.8/43.3 18.4/19.1 5.3/5.5 96.5/100.0 3.5/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 8 101 122 61 13 305 13 318

パーセント 2.5/2.6 31.8/33.1 38.4/40.0 19.2/20.0 4.1/4.3 95.9/100.0 4.1/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 10 71 128 64 8 281 7 288

パーセント 3.5/3.6 24.7/25.3 44.4/45.6 22.2/22.8 2.8/2.8 97.6/100.0 2.4/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 6 75 129 76 21 307 14 321

圏域 パーセント 1.9/2.0 23.4/24.4 40.2/42.0 23.7/24.8 6.5/6.8 95.6/100.0 4.4/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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＜概要＞ 
 

②身近な所で地域の文化芸術を維持・継承し，発展させていくための担い手が育っているか 

身近な所で地域の文化芸術を維持・継承し，地域の文化芸術を維持・継承し,発展させていくための担い手

が育っていると思うかについて調査した。 

 

 

 ■県全体 

県全体で，「非常に育っていると思う」「やや育っていると思う」を合わせた『高実感層』は 14.1%，「あ

まり育っているとは思わない」「全く育っているとは思わない」を合わせた『低実感層』は 39.7%であ

る。 

 ■性別 

男性の『高実感層』は 13.2％で，県全体より 0.9 ポイント低い。 

女性の『高実感層』は 14.7％で，県全体より 0.6 ポイント高い。 

 ■年代別 

65 歳未満の『高実感層』は 12.2％で，県全体より 1.9 ポイント低い。 

65 歳以上の『高実感層』は 17.1％で，県全体より 3.0 ポイント高い。 

 ■地域別 

沿岸部の『高実感層』は 13.4％で，県全体より 0.7 ポイント低い。 

内陸部の『高実感層』は 14.6％で，県全体より 0.5 ポイント高い。 

 ■圏域別 

各圏域の『高実感層』は，県全体との差が全て 5.0 ポイント以内に収まっている。 

 

 

身近な所で地域の文化芸術を維持・継承し，発展させていくための担い手が育っているか（回答者属性別） 
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身近な所で地域の文化芸術を維持・継承し，発展させていくための担い手が育っているか 

集計表（回答者属性別） 

非常に育ってい

ると思う

やや育っている

と思う

どちらともいえ

ない

あまり育ってい

るとは思わない

全く育っている

とは思わない
合計

県全体 度数 23 276 979 687 152 2,117 73 2,190

パーセント 1.1/1.1 12.6/13.0 44.7/46.2 31.4/32.5 6.9/7.2 96.7/100.0 3.3/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 11 117 440 317 78 963 24 987

パーセント 1.1/1.1 11.9/12.1 44.6/45.7 32.1/32.9 7.9/8.1 97.6/100.0 2.4/　　 100.0/　　

女性 度数 12 157 537 368 74 1,148 48 1,196

パーセント 1.0/1.0 13.1/13.7 44.9/46.8 30.8/32.1 6.2/6.4 96.0/100.0 4.0/　　 100.0/　　

【年代別】

65歳未満 度数 19 137 621 416 86 1,279 23 1,302

パーセント 1.5/1.5 10.5/10.7 47.7/48.6 32.0/32.5 6.6/6.7 98.2/100.0 1.8/　　 100.0/　　

65歳以上 度数 4 138 354 269 64 829 49 878

パーセント 0.5/0.5 15.7/16.6 40.3/42.7 30.6/32.4 7.3/7.7 94.4/100.0 5.6/　　 100.0/　　

【地域別】

沿岸部 度数 7 105 396 273 52 833 26 859

パーセント 0.8/0.8 12.2/12.6 46.1/47.5 31.8/32.8 6.1/6.2 97.0/100.0 3.0/　　 100.0/　　

内陸部 度数 16 166 568 405 96 1,251 45 1,296

パーセント 1.2/1.3 12.8/13.3 43.8/45.4 31.3/32.4 7.4/7.7 96.5/100.0 3.5/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 6 35 141 84 18 284 6 290

パーセント 2.1/2.1 12.1/12.3 48.6/49.6 29.0/29.6 6.2/6.3 97.9/100.0 2.1/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 1 25 159 82 16 283 6 289

パーセント 0.3/0.4 8.7/8.8 55.0/56.2 28.4/29.0 5.5/5.7 97.9/100.0 2.1/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 3 35 143 99 19 299 8 307

パーセント 1.0/1.0 11.4/11.7 46.6/47.8 32.2/33.1 6.2/6.4 97.4/100.0 2.6/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 3 40 134 118 30 325 17 342

パーセント 0.9/0.9 11.7/12.3 39.2/41.2 34.5/36.3 8.8/9.2 95.0/100.0 5.0/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 3 53 136 88 25 305 13 318

パーセント 0.9/1.0 16.7/17.4 42.8/44.6 27.7/28.9 7.9/8.2 95.9/100.0 4.1/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 4 38 130 91 17 280 8 288

パーセント 1.4/1.4 13.2/13.6 45.1/46.4 31.6/32.5 5.9/6.1 97.2/100.0 2.8/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 3 45 121 116 23 308 13 321

圏域 パーセント 0.9/1.0 14.0/14.6 37.7/39.3 36.1/37.7 7.2/7.5 96.0/100.0 4.0/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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＜概要＞ 
 

③文化芸術は，身近な所で様々な分野に活用され地域の活性化に役立っているか 

身近な所で,文化芸術が観光やまちづくり,国際交流,福祉,教育,産業など様々な分野に活用され,地域の活

性化に役立っていると思うかについて調査した。 
 

 

 ■県全体 

県全体で，「非常に役立っていると思う」「やや役立っていると思う」を合わせた『高実感層』は 27.5%，

「あまり役立っているとは思わない」「全く役立っているとは思わない」を合わせた『低実感層』27.8%

である。 

 ■性別 

男性の『高実感層』は 26.4％で，県全体より 1.1 ポイント低い。 

女性の『高実感層』は 28.2％で，県全体より 0.7 ポイント高い。 

 ■年代別 

65 歳未満の『高実感層』は 26.9％で，県全体より 0.6 ポイント低い。 

65 歳以上の『高実感層』は 28.2％で，県全体より 0.7 ポイント高い。 

 ■地域別 

沿岸部の『高実感層』は 27.6％で，県全体より 0.1 ポイント高い。 

内陸部の『高実感層』は 27.3％で，県全体より 0.2 ポイント低い。 

 ■圏域別 

各圏域の『高実感層』は，県全体との差が全て 5.0 ポイント以内に収まっている。 
 
 

文化芸術は，身近な所で様々な分野に活用され地域の活性化に役立っているか（回答者属性別） 
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文化芸術は，身近な所で様々な分野に活用され地域の活性化に役立っているか 集計表（回答者属性別） 

非常に役立って

いると思う

やや役立ってい

ると思う

どちらともいえ

ない

あまり役立って

いるとは思わな

い

全く役立ってい

るとは思わない
合計

県全体 度数 61 519 946 470 118 2,114 76 2,190

パーセント 2.8/2.9 23.7/24.6 43.2/44.7 21.5/22.2 5.4/5.6 96.5/100.0 3.5/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 26 228 410 235 63 962 25 987

パーセント 2.6/2.7 23.1/23.7 41.5/42.6 23.8/24.4 6.4/6.5 97.5/100.0 2.5/　　 100.0/　　

女性 度数 34 289 533 235 55 1,146 50 1,196

パーセント 2.8/3.0 24.2/25.2 44.6/46.5 19.6/20.5 4.6/4.8 95.8/100.0 4.2/　　 100.0/　　

【年代別】

65歳未満 度数 42 302 585 283 67 1,279 23 1,302

パーセント 3.2/3.3 23.2/23.6 44.9/45.7 21.7/22.1 5.1/5.2 98.2/100.0 1.8/　　 100.0/　　

65歳以上 度数 18 215 357 186 50 826 52 878

パーセント 2.1/2.2 24.5/26.0 40.7/43.2 21.2/22.5 5.7/6.1 94.1/100.0 5.9/　　 100.0/　　

【地域別】

沿岸部 度数 28 201 394 162 44 829 30 859

パーセント 3.3/3.4 23.4/24.2 45.9/47.5 18.9/19.5 5.1/5.3 96.5/100.0 3.5/　　 100.0/　　

内陸部 度数 32 309 538 301 72 1,252 44 1,296

パーセント 2.5/2.6 23.8/24.7 41.5/43.0 23.2/24.0 5.6/5.8 96.6/100.0 3.4/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 11 75 114 72 11 283 7 290

パーセント 3.8/3.9 25.9/26.5 39.3/40.3 24.8/25.4 3.8/3.9 97.6/100.0 2.4/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 8 74 149 37 13 281 8 289

パーセント 2.8/2.8 25.6/26.3 51.6/53.0 12.8/13.2 4.5/4.6 97.2/100.0 2.8/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 5 65 132 80 17 299 8 307

パーセント 1.6/1.7 21.2/21.7 43.0/44.1 26.1/26.8 5.5/5.7 97.4/100.0 2.6/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 10 74 147 77 19 327 15 342

パーセント 2.9/3.1 21.6/22.6 43.0/45.0 22.5/23.5 5.6/5.8 95.6/100.0 4.4/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 6 87 126 63 23 305 13 318

パーセント 1.9/2.0 27.4/28.5 39.6/41.3 19.8/20.7 7.2/7.5 95.9/100.0 4.1/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 10 67 124 63 15 279 9 288

パーセント 3.5/3.6 23.3/24.0 43.1/44.4 21.9/22.6 5.2/5.4 96.9/100.0 3.1/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 10 68 140 71 18 307 14 321

圏域 パーセント 3.1/3.3 21.2/22.1 43.6/45.6 22.1/23.1 5.6/5.9 95.6/100.0 4.4/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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＜概要＞ 

④不安を抱える方々の心のケアのために，文化芸術の果たす役割が大切か

様々な原因で不安を抱える方々の心のケアのために,文化芸術の果たす役割が大切だと思うかについて調

査した。 

■県全体

県全体で，「非常に大切だと思う」「やや大切だと思う」を合わせた『高実感層』は 66.5%，「あまり大

切だとは思わない」「全く大切だとは思わない」を合わせた『低実感層』は 9.7%である。

■性別

男性の『高実感層』は 63.7％で，県全体より 2.8 ポイント低い。

女性の『高実感層』は 68.8％で，県全体より 2.3 ポイント高い。

■年代別

65 歳未満の『高実感層』は 66.0％で，県全体より 0.5 ポイント低い。

65 歳以上の『高実感層』は 67.2％で，県全体より 0.7 ポイント高い。

■地域別

沿岸部の『高実感層』は 68.3％で，県全体より 1.8 ポイント高い。

内陸部の『高実感層』は 65.4％で，県全体より 1.1 ポイント低い。

■圏域別

各圏域の『高実感層』は，県全体との差が全て 5.0 ポイント以内に収まっている。

様々な原因で不安を抱える方々の心のケアのために、文化芸術の果たす役割が大切だと思うかについて 

（回答者属性別） 
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様々な原因で不安を抱える方々の心のケアのために、文化芸術の果たす役割が大切だと思うかについて 

集計表（回答者属性別） 

非常に大切だと

思う

やや大切だと思

う

どちらともいえ

ない

あまり大切だと

は思わない

全く大切だとは

思わない
合計

県全体 度数 636 778 504 159 47 2,124 66 2,190

パーセント 29.0/29.9 35.5/36.6 23.0/23.7 7.3/7.5 2.1/2.2 97.0/100.0 3.0/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 256 357 225 96 29 963 24 987

パーセント 25.9/26.6 36.2/37.1 22.8/23.4 9.7/10.0 2.9/3.0 97.6/100.0 2.4/　　 100.0/　　

女性 度数 378 417 279 63 18 1,155 41 1,196

パーセント 31.6/32.7 34.9/36.1 23.3/24.2 5.3/5.5 1.5/1.6 96.6/100.0 3.4/　　 100.0/　　

【年代別】

65歳未満 度数 361 484 309 92 33 1,279 23 1,302

パーセント 27.7/28.2 37.2/37.8 23.7/24.2 7.1/7.2 2.5/2.6 98.2/100.0 1.8/　　 100.0/　　

65歳以上 度数 272 290 194 67 13 836 42 878

パーセント 31.0/32.5 33.0/34.7 22.1/23.2 7.6/8.0 1.5/1.6 95.2/100.0 4.8/　　 100.0/　　

【地域別】

沿岸部 度数 264 305 193 56 16 834 25 859

パーセント 30.7/31.7 35.5/36.6 22.5/23.1 6.5/6.7 1.9/1.9 97.1/100.0 2.9/　　 100.0/　　

内陸部 度数 359 462 303 103 30 1,257 39 1,296

パーセント 27.7/28.6 35.6/36.8 23.4/24.1 7.9/8.2 2.3/2.4 97.0/100.0 3.0/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 81 106 71 21 5 284 6 290

パーセント 27.9/28.5 36.6/37.3 24.5/25.0 7.2/7.4 1.7/1.8 97.9/100.0 2.1/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 87 112 66 14 3 282 7 289

パーセント 30.1/30.9 38.8/39.7 22.8/23.4 4.8/5.0 1.0/1.1 97.6/100.0 2.4/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 76 115 71 28 9 299 8 307

パーセント 24.8/25.4 37.5/38.5 23.1/23.7 9.1/9.4 2.9/3.0 97.4/100.0 2.6/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 102 129 66 25 8 330 12 342

パーセント 29.8/30.9 37.7/39.1 19.3/20.0 7.3/7.6 2.3/2.4 96.5/100.0 3.5/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 89 99 84 26 8 306 12 318

パーセント 28.0/29.1 31.1/32.4 26.4/27.5 8.2/8.5 2.5/2.6 96.2/100.0 3.8/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 88 98 57 30 7 280 8 288

パーセント 30.6/31.4 34.0/35.0 19.8/20.4 10.4/10.7 2.4/2.5 97.2/100.0 2.8/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 100 108 81 15 6 310 11 321

圏域 パーセント 31.2/32.3 33.6/34.8 25.2/26.1 4.7/4.8 1.9/1.9 96.6/100.0 3.4/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計

 

 

 




